Buenos Aires, viernes 15 de junio de 2018

Año CXXVI Número 33.892

Tercera Sección Contrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial produce idénticos efectos jurídicos que su edición impresa (Decreto Nº 207/2016).

SUMARIO

SUMINISTROS	
CUBIERTAS Y CÁMARAS	2
EFECTOS VARIOS	2
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO	5
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA	7
EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS	7
MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA	8
MUEBLES, ARTÍCULOS Y ÚTILES DE USO DOMÉSTICO	9
PRODUCTOS ALIMENTICIOS	
VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO	10
OBRAS CONTROL OF THE PROPERTY	
CIVILES	11
FERROVIARIAS	21
VIALES	21
SERVICIOS	
COMUNICACIONES	23
LIMPIEZA	23
REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN	24
SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN	24
SERVICIOS DE CONTROL DE PLAGAS	26
SERVICIOS DIVERSOS	26
LOCACIONES	
INMUEBLES (LOC)	30
ADJUDICACIONES	
	31
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN	
DIOTAMENES DE EVALUACION	

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

DR. PABLO CLUSELLAS - Secretario DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL:

LIC. RICARDO SARINELLI - Director Nacional

e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874

DOMICILIO LEGAL: Hipólito Yrigoyen 440, Entre Piso - C1086AAF

Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

SUMINISTROS

CUBIERTAS Y CÁMARAS

MINISTERIO DE DEFENSA SUBSECRETARÍA DE PLANEAMIENTO OPERATIVO Y SERVICIO LOGÍSTICO DE LA DEFENSA

LICITACIÓN PÚBLICA Nº 0004/2018

UOC: 340/001 - Dirección General de Administración - SSSLD

Ejercicio: 2018

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-15573907- -APN-DGAD#MD

Objeto: ADQUISICIÓN DE NEUMÁTICOS PARA LAS FFAA Y EMCFFAA-PACID 2018 Y DE NEUMÁTICOS E

INSUMOS - CAMPAÑA ANTÁRTICA 2018/2019 Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/06/2018 10:00:00 a 26/06/2018 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/06/2018 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 26/06/2018 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 26/06/2018 10:00:00

e. 14/06/2018 N° 42589/18 v. 15/06/2018

EFECTOS VARIOS

DIRECCIÓN GENERAL DE FABRICACIONES MILITARES LICITACIÓN PÚBLICA Nº 0020/2018

UOC: 42 - Dirección General de Fabricaciones Militares (SC) -FFMM

Ejercicio: 2018

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-23150092- -APN-DGFM#MD

Objeto: PLEGADORA HIDRÁULICA CON CONTROL NEUMÁTICO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 15/06/2018 09:00:00 a 29/06/2018 12:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/06/2018 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/06/2018 12:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/06/2018 12:30:00

e. 15/06/2018 N° 42910/18 v. 18/06/2018

MINISTERIO DE SALUD LICITACIÓN PÚBLICA Nº 18/2017

UOC: 80/000 - Dirección General de Administración - MS

Ejercicio: 2017

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2017-20406270- -APN-DCYC#MS

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2018

Fecha de Circular: 13-06-2018

Objeto: ADQUISICIÓN DE MATERIALES DE PROMOCIÓN

Texto de la Circular: Ref.: EX-2017- 20406270-APN-DCYC#MS - Licitación Pública Nº 80-0018-LPU17

Objeto: Adquisición de materiales de promoción.

Circular N° 1

Se informa que para la Licitación Pública N° 80-0018-LPU17 se realizan las siguientes aclaraciones y modificaciones al Pliego de Bases y Condiciones Particulares.

- Para los renglones N° 5 y 6: Cajas. La estampa va en las 2 caras.
- Para el renglón N° 9: Bolso. El material es Polipropileno natural.
- Para el renglón N° 11: Pin métalico tipo prendedores. No es una medida estándar. No se puede ajustar el modelo. La medida es la que figura en el pliego: 5 cm.
- Para el renglón N° 13: Bolsa. El material no puede ser friselina.
- Para el renglón N° 17: Remeras. El estampado es sólo en el frente. El modelo se entrega al momento de la Orden de Compra. La superficie del diseño es de 15x15 cm.
- Para el renglón N° 18: Bolsa. Manija calada, óvalo a 3 cm de distancia de la parte superior (centrada de 15 cm x 4 cm).
- Para el renglón N° 19: Pene de madera probador de preservativo. La altura de la base es de 2 cm (están incluidos en los 17 cm)

A su vez, se incorpora el Anexo I (el cual podrá ser visualizado a través de la Plataforma COMPRAR en la circular PLIEG-2018-28371800-APN-DCYC#MS), mediante el cual se incorporan imágenes ilustrativas de los productos solicitados para los reglones 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 16, 18 y 20.

Por otro lado se aclara que no hay que presentar muestras junto con la oferta.

Para el resto de las especificaciones técnicas, se aclara que los proveedores deberán remitirse exactamente a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones Particulares.

Asimismo, se informa que se prorroga la fecha de apertura para el día 29 de junio de 2018 a las 11 hs.

DIRECCION DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

MINISTERIO DE SALUD DE LA NACION

e. 15/06/2018 N° 42849/18 v. 15/06/2018

UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES LICITACIÓN PÚBLICA Nº 1/2017

MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y DEPORTES.

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

OBJETO: Equipamiento Escuela Secundarla Técnica Etapa 1b. UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS CINCO MILLONES CINCUENTA Y SEIS MIL SEISCIENTOS VEINTIUNO CON 90/100 (\$ 5.056.621,90)

GARANTÍA DE OFERTA EXIGIDA: 5%

FECHA DE APERTURA DE LAS OFERTAS: Día 6 DE JULIO a las 11:00 hs,

LUGAR UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES, Dirección de Suministros, Roque Sáenz Peña 352, Bernal

PLAZO DE ENTREGA: 40/60 días

VALOR DEL PLIEGO: PESOS CINCUENTA (\$ 50,00)

LUGAR DE ADQUISICION DEL PLIEGO: UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES. Roque Sáenz Pena 352, Bernal

FINANCIAMIENTO MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y DEPORTES DE LA NACIÓN

e. 14/06/2018 N° 41034/18 v. 19/06/2018

SAF 334 - ENTE DE COOPERACIÓN TÉCNICA Y FINANCIERA DEL SPF CONSEJO DIRECTIVO CENTRAL LICITACIÓN PÚBLICA (1º LLAMADO) Nº 10/2017

EJERCICIO 2018 EXPEDIENTE: A 40/17

OBJETIVO: Adq. de elementos de protección personal.

Lugar de apertura, consulta y retiro de pliego: Ente cooperación técnica y financiera del SPF sito en Av. San Juan 369 C.A.B.A Teléfono 4362-8009 int132 horario de atención de lunes a viernes de 10:00 a 17:00 hs hasta el día anterior fijado para la apertura.

Pliego sin costo.

Presentación de la oferta: Ente cooperación técnica y financiera del SPF sito en Av. San Juan 369 C.A.B.A, 10: 00 a 17:00 hs. hasta el día y horario fijado para la apertura.

Acto de apertura: Ente de cooperación técnica y financiera del SPF sito en Av. San Juan 369 C.A.B.A el día 25 de Julio de 2018 a las 12:30 horas.

e. 14/06/2018 N° 41351/18 v. 15/06/2018

TRANSPORTADORA DE GAS DEL NORTE S.A. (TGN)

LICITACIÓN PRIVADA Nº GUC 113333

Adquisición de centros de control de motores. Monto estimado: \$3.000.000.-

LICITACIÓN PRIVADA Nº GUC 113427

Adquisición de radios MDS. Monto estimado: \$ 375.000.-

Consulta de Pliegos: 4008-2254

LICITACIÓN PRIVADA Nº LEC 031-18

Adquisición de antenas parabólicas de 2,4 mts de diámetro. Monto estimado: \$ 1.200.000.-

LICITACIÓN PRIVADA Nº LEC 032-18

Adquisición de radios de microondas, frecuencia de 7 Ghz. Monto estimado: \$ 1.700.000.-

Consulta de Pliegos: 4008-2181

Clase de las Publicaciones: Llamado Nacional/Internacional

LICITACIÓN PRIVADA Nº GUC 113500

Servicio de recalibración dinámica de medidores ultrasónicos. Monto estimado: \$ 3.500.000.- Clase de la Publicación: Llamado Nacional

Contrataciones sujetas al Régimen de Compre Trabajo Argentino Ley 25551 y Dec. 1600/2002. Ver detalle contrataciones: www.argentinacompra.gov.ar

e. 14/06/2018 N° 41639/18 v. 15/06/2018

TRANSENER S.A. CONCURSO NAC./INTERNAC.

(Dec. 1600/02 Ley 25551 y CC) Transener S.A. convoca personas físicas o jurídicas a presentar ofertas por las siguientes provisiones:

Re: PP 12065 - Compresores de aire p/interruptores Monto estimado: U\$\$ 400.000,00.-

Re: PP 17513 - Repuestos para compresores HAUG Monto estimado: U\$S 24.000,00.-

Re: PP 17613 — Equipo de med. capac. y tangente Delta Monto estimado: U\$\$ 38.000.-

CONSULTA DE BASES: www.transener.com.ar y www.argentinacompra.gov.ar

e. 14/06/2018 N° 42280/18 v. 15/06/2018

METROGAS S.A. CONCURSO PRIVADO DE PRECIOS Nº 19921/2018

Sujeto al Régimen de Compre Trabajo Argentino - Ley N° 25.551, Dto. N° 1600/02.

Objeto: LINTERNAS DE MANO Monto estimado: \$ 200.000,00

Consulta y entrega de Pliego en Magallanes 1491, C.A.B.A – Tel 4309-1588 Presentación de Ofertas en Gregorio Aráoz de Lamadrid 1360, C.A.B.A.

Consultas: www.argentinacompra.gov.ar

Tipo: Concurso Privado - Modalidad: Sin modalidad

Clase: De etapa múltiple nacional e internacional (con doble sobre)

e. 14/06/2018 N° 41652/18 v. 15/06/2018

EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

MINISTERIO DE MODERNIZACIÓN CONCURSO PÚBLICO Nº 0005/2018

UOC: 450/000 - Dirección General de Administración y Finanzas

Ejercicio: 2018 Clase: Única Nacional

Clase: Unica Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-17557661- -APN-DCYC#MM

Objeto: Solución Tecnológica para la Gestión de Salud para Municipios

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/06/2018 10:00:00 a 03/07/2018 11:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/06/2018 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/07/2018 11:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/07/2018 11:30:00

e. 14/06/2018 N° 41939/18 v. 15/06/2018

MINISTERIO DE HACIENDA LICITACIÓN PÚBLICA Nº 0016/2017

UOC: 34/000 - Dirección General de Administración - MHA

Ejercicio: 2017

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2017-30376151- -APN-DCYC#MHA

Objeto: Adquisición de DOS (2) equipos Firewalls Check Point con aplicaciones de software instaladas, Servicios de Mantenimiento y Soporte técnico; Servicios profesionales de Instalación, configuración y migración; Renovación de Servicios de Mantenimiento integral y Soporte técnico para equipos Firewalls Check Point existentes y ampliación para DOS (2) Licencias del aplicativo Mobile y UNA (1) Security Management para el MINISTERIO DE HACIENDA, por el período de TRES (3) años

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/06/2018 10:00:00 a 06/07/2018 16:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/07/2018 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

6

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 06/07/2018 16:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 06/07/2018 16:00:00

e. 14/06/2018 N° 42747/18 v. 15/06/2018

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A. CONCURSO PÚBLICO NACIONAL Nº 44388/2018

Objeto: ADQUISICIÓN DE RENOVACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DE LICENCIAS ORIGINALES DE SOFTWARE Contratación sujeta al Régimen Compre Trabajo Argentino instituido por la Ley N° 25.551 y reglamentado por el Decreto N° 1600/2002 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto Estimado: USD 57.000.-

Consulta y Retiro de Pliegos: Por Internet: www.aysa.com.ar o www.argentinacompra.gov.ar

Valor del Pliego: SIN VALOR

Presentación de Ofertas: Hasta el 12/07/18 a las 12:00 hs. en la Gcia, de Compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A. Fecha de Apertura: El día 12/07/18 a las 14:00 hs. en la Gcia. de Compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

e. 14/06/2018 N° 38955/18 v. 15/06/2018

METROGAS S.A. **CONCURSO PRIVADO DE PRECIOS Nº 19924/2018**

Sujeto al Régimen de Compre Trabajo Argentino – Ley N° 25.551, Dto. N° 1600/02.

Objeto: Cloud Plataform

Monto estimado: \$ 10.000.000

Consultas y entrega de Pliego en Magallanes 1491, C.A.B.A – Tel 4309-1533 Presentación de Ofertas en Gregorio Aráoz de Lamadrid 1360, C.A.B.A.

Consultas: www.argentinacompra.gov.ar

Tipo: Concurso Privado - Modalidad: Sin modalidad

Clase: De etapa múltiple nacional e internacional (con doble sobre)

e. 14/06/2018 N° 41641/18 v. 15/06/2018

METROGAS S.A. **CONCURSO PRIVADO DE PRECIOS Nº 19932/2018**

Sujeto al Régimen de Compre Trabajo Argentino - Ley N° 25.551, Dto. N° 1600/02.

Obieto: Licencias Ifix - Scada Monto estimado: \$ 1.100.000.-

Consultas y entrega de Pliego en Magallanes 1491, C.A.B.A - Tel 4309-1533 Presentación de Ofertas en Gregorio Aráoz de Lamadrid 1360, C.A.B.A.

Consultas: www.argentinacompra.gov.ar

Tipo: Concurso Privado - Modalidad: Sin modalidad

Clase: De etapa múltiple nacional e internacional (con doble sobre)

e. 14/06/2018 N° 42508/18 v. 15/06/2018

EQ. Y SUM. MEDICINA. ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS LICITACIÓN PÚBLICA Nº 25/2018

LLAMESE A LICITACIÓN PÚBLICA Nº 25/18 PARA LA PROVISIÓN, LOGÍSTICA Y DISPENSA DE MEDICAMENTOS ONCOLÓGICOS PARA ATENDER LA DEMANDA DE LOS AFILIADOS DEL INSTITUTO EN TODO EL PAÍS POR EL TÉRMINO DE DOCE MESES, CON OPCIÓN A RENOVACIÓN POR HASTA IGUAL PERÍODO.

EXPEDIENTE N° 0200-2018-0007776-1

CIRCULAR MODIFICATORIA N° 2

FECHA DE APERTURA ANTERIOR: 21 DE JUNIO DE 2018 A LAS 12:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA ACTUAL: 2 DE JULIO DE 2018 A LAS 12:00 HORAS.

Se informa a los señores Proveedores que se concede una Prórroga, para la fecha de celebración del acto de Apertura de Ofertas para el día 2 de JULIO DE 2018 A LAS 12 HS.

APERTURA: 2 de JULIO de 2018 HORA: 12 :00 HRS

e. 15/06/2018 N° 43148/18 v. 15/06/2018

POLICÍA FEDERAL ARGENTINA SUPERINTENDENCIA DE BIENESTAR DIVISIÓN COMPRAS Y SUMINISTROS LICITACIÓN PÚBLICA Nº 41/2018

OBJETO: Adquisición, acarreo y puesta en funcionamiento de UN (1) EQUIPO DE SEPARACIÓN CELULAR Y DE EXTRACCIÓN DE PLASMA, para ser utilizado por el Servicio HEMOTERAPIA del Complejo Médico "CHURRUCA-VISCA".

PLIEGOS: El pliego de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento podrá ser obtenido con el fin de presentarse a cotizar o consultado en el Sitio Oficial de la Superintendencia de BIENESTAR, www.supbienestar. gob.ar, ingresando al Hipervínculo "Hospital – Contrataciones- Sistema de Búsqueda de Contrataciones" o en la División COMPRAS Y SUMINISTROS, sita en la calle Uspallata Nº 3.400 Edificio Anexo Capital Federal (Hasta el día anterior a la apertura), en el horario de 09.00 a 13.00 Horas.

Presentación Ofertas: División COMPRAS Y SUMINISTROS

APERTURA: Mismo Lugar FECHA: 06/07/2018

HORA: 15:00

e. 14/06/2018 N° 42213/18 v. 15/06/2018

EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS

TRENES ARGENTINOS INFRAESTRUCTURA - ADIFSE LICITACIÓN PÚBLICA Nº LP 23-2018

OBJETO: OBRA: "EQUIPAMIENTO Y SEÑALETICA LÍNEA BELGRANO SUR"

ADIF informa a los interesados que la fecha de apertura de ofertas programada para el 14 de junio 2018 a las 15:00 hs. ha sido prorrogada para el 26 de julio de 2018 a la 14:00 hs en el mismo lugar. Asimismo, se informa que la fecha para consulta y retiro de pliego se extiende hasta las 18:00 hs del 19 de julio de 2018, solicitando instructivo al mail licitaciones@adifse.com.ar. Mayor información en página Web

www.argentina.gob.ar/trenes-argentinos-infraestructura

e. 15/06/2018 N° 43132/18 v. 15/06/2018

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A. CONCURSO PRIVADO Nº BCYL0175-2018

ETAPA UNICA NACIONAL Objeto: REPUESTOS VARIOS

Marco: Contratacion sujeta al Regimen de Compre Trabajo Argentino instituido por la Ley N° 25.551 y por el

decreto N° 1600/2002

Monto Estimado \$ 150.000,00

Consultar en:

www.argentinacompra.gov.ar

e. 14/06/2018 N° 41725/18 v. 15/06/2018

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A. CONCURSO PRIVADO Nº BCYL0176-2018

ETAPA UNICA NACIONAL Objeto: REPUESTOS VARIOS

Marco: Contratacion sujeta al Regimen de Compre Trabajo Argentino instituido por la Ley N° 25.551 y por el

decreto N° 1600/2002

Monto Estimado \$ 250.000,00

Consultar en:

www.argentinacompra.gov.ar

e. 14/06/2018 N° 41727/18 v. 15/06/2018

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A. CONCURSO PRIVADO Nº BCYL0177-2018

ETAPA UNICA NACIONAL

Objeto: COMPONENTES ELECTRONICOS

Marco: Contratacion sujeta al Regimen de Compre Trabajo Argentino instituido por la Ley N° 25.551 y por el

decreto N° 1600/2002 Monto Estimado \$ 847.812,00

Consultar en: www.argentinacompra.gov.ar

e. 14/06/2018 N° 41726/18 v. 15/06/2018

MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA

CONSEJO DE LA MAGISTRATURA ADMINISTRACIÓN GENERAL LICITACIÓN PÚBLICA Nº 431/2018

Expediente N° 15-02332/18

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. N° 1426/18 para la Licitación Pública N° 431/18.

Objeto: Provisión de insumos de impresión para un semestre, con destino a distintas dependencias del Poder Judicial de la Nación pertenecientes a C.A.B.A.

Aviso: La información es parcial y debe ser completada con los datos consignados en el sitio Web. www.pjn.gov.ar Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Dirección General de Administración Financiera, Departamento de Compras, Sarmiento 877, 1° subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 13 de julio de 2018 a las 09:00 Hs.

e. 15/06/2018 N° 43114/18 v. 22/06/2018

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN SUBDIRECCIÓN DE COMPRAS LICITACIÓN PÚBLICA N° 205/2018

EXPEDIENTE Nº 1673/2018

OBJETO: ADQUISICION DE RESMAS DE PAPEL CON DESTINO A DEPENDENCIAS DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION.

REGIMEN DE CONTRATACION: REGIMEN ESTABLECIDO EN EL DECRETO NRO. 5720/72.

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCION DE ADMINISTRACION-DEPARTAMENTO DE TESORERIA-TALCAHUANO 550-PLANTA BAJA-OFICINA 2095, CABA.

CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS-TALCAHUANO 550-PISO 6°-OFICINA 6135, CABA.

LUGAR DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: SUBDIRECCION DE COMPRAS-TALCAHUANO 550-PISO 6°-OFICINA 6135, CABA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS NOVECIENTOS OCHENTA Y SIETE MIL QUINIENTOS TREINTA Y NUEVE CON CINCUENTA CENTAVOS (\$ 987.539,50.-)

VALOR DEL PLIEGO: PESOS CUATROCIENTOS NOVENTA Y CUATRO (\$ 494,00.-) PAGINA WEB: www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/todo

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

FECHA DE APERTURA: 05 DE JULIO DE 2018.

HORA DE APERTURA: 09:00 HORAS.

e. 15/06/2018 N° 42989/18 v. 18/06/2018

MUEBLES, ARTÍCULOS Y ÚTILES DE USO DOMÉSTICO

HONORABLE CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA NACIÓN LICITACIÓN PÚBLICA Nº 22/2018

CUDAP: EXP-HCD: 0001446/2018

OBJETO: Provisión, traslado y montaje de mobiliario y equipamiento con destino al bajo recinto del Palacio Legislativo de la H.C.D.N.

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

CONSULTA DE PLIEGO: Departamento de Compras, sito en calle Riobamba N° 25, edificio Anexo "C", piso 6° de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en el horario de 10:00 a 18:00 horas. Asimismo, se podrá consultar o descargar el pliego desde la página web institucional del organismo: www.hcdn.gob.ar, debiendo informar en la dirección de mail: dptocompras.dgac@hcdn.gob.ar los siguientes datos: NOMBRE / RAZÓN SOCIAL, N° DE CUIT, DOMICILIO, TELÉFONO Y DIRECCIÓN DE CORREO ELECTRÓNICO, DONDE SERÁN VÁLIDAS LAS COMUNICACIONES.

VISITA PREVIA: Según el artículo 5° del Pliego de Bases y Condiciones Particulares.

PRESENTACIÓN DE MUESTRAS: Según el artículo 6° del Pliego de Bases y Condiciones Particulares.

PRESENTACION DE LAS OFERTAS: Hasta las 12:00 hs de la fecha indicada para la apertura de ofertas, en el Departamento de Compras, sito en calle Riobamba N° 25, Edificio Anexo "C", Piso 6°, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

APERTURA: Departamento de Compras, sito en calle Riobamba N° 25, Edificio Anexo "C", piso 6°, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

DÍA: 10/07/2018 HORA 12:30

e. 15/06/2018 N° 43137/18 v. 18/06/2018



PRODUCTOS ALIMENTICIOS

FUERZA AÉREA ARGENTINA LICITACIÓN PÚBLICA 0017/2018

UOC: 40/019 - UOC RTA

Ejercicio: 2018 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2018-19778854- -APN-IIIBAR#FAA

Objeto: Adquisicion de Viveres para cubrir las necesidades de racionamiento de turnos y guardias

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/06/2018 07:00:00 a 27/06/2018 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/06/2018 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/06/2018 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/06/2018 09:00:00

e. 13/06/2018 N° 42124/18 v. 15/06/2018

VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD LICITACIÓN PÚBLICA Nº 0013/2018

UOC: 46/11 - 11° Catamarca - DNV

Ejercicio: 2018 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-26641347- -APN-DCAT#DNV

Objeto: ADQUISICIÓN DE CAMIÓN TIPO VOLCADOR CON CABINA SIMPLE

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/06/2018 12:00:00 a 29/06/2018 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/06/2018 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/06/2018 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/06/2018 13:00:00

e. 13/06/2018 N° 42104/18 v. 15/06/2018

OBRAS

CIVILES

UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN JUAN SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES UNIVERSITARIAS LICITACIÓN PÚBLICA Nº 004/2018

EXPEDIENTE N° 17-360-D-2018

Llámese a Licitación Pública para la Ejecución por sistema de "AJUSTE ALZADO" de la OBRA: FACULTAD DE INGENIERIA - UNSJ Parte: ALIMENTACION ELECTRICA A LOS EDIFICIOS COSTANTINI - CONSTRUCCIONES E HIDRAULICA.-

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 1.791.933,80 - IVA Incluido. -

GARANTÍA DE OFERTA: Será de 17.919,00. El Uno por ciento (1%) sobre el monto del Presupuesto Oficial, por un período de 120 días corridos a contar de la fecha de apertura.-

VALOR DEL PLIEGO: SIN VALOR.-

PLAZO DE EJECUCIÓN: 180 DÍAS CORRIDOS

ANTICIPO FINANCIERO: 20% DEL MONTO DEL CONTRATO.

LOS PLIEGOS PODRÁN CONSULTARSE U OBTENERSE INGRESANDO A:

https://owncloud.unsj.edu.ar/index.php/s/7wtHW8IT1HUOqt0

http://www.unsj.edu.ar/contrataciones.php

LUGAR. DÍA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA:

29 de Junio de 2018, a las diez horas (10,00 hs.)

Dirección de Contrataciones de la Universidad Nacional de San Juan Mitre 396 -Este- Planta Baja - 5400 - SAN JUAN.-

RECEPCIÓN DE SOBRES:

Hasta antes de la hora del día de la fecha de Apertura, en la Dirección de Contrataciones.-

ACLARACIONES Y/O CONSULTAS: Secretaría de Obras y Servicios - Dirección General de Construcciones Universitarias -UNSJ - sito en calle Ignacio P. Rodríguez N° 146 Sur, Capital, San Juan -5400- Teléfono 264 - 4276607, e-mail soys@unsj.edu.ar

e. 12/06/2018 N° 41808/18 v. 26/06/2018

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL NOROESTE DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES LICITACIÓN PÚBLICA Nº 01/2018

Expediente N° 1139/2018

OBJETO: "Construcción primera etapa del edificio de alimentos y producción en predio de Ruta 7 y Gaucho Argentino de la Universidad Nacional del Noroeste de la provincia de Bs As, en la ciudad de Junín".

Consultas y vistas de pliegos: Oficina de Contrataciones, sede Junín - Sarmiento Nro. 1.169 - Junin (BA) - tel: +54 0236 4407750 Int. 11413- contrataciones@unnoba.edu.ar, en la página de la Oficina Nacional de Contrataciones, www.argentinacompra.gov.ar, sección Contrataciones vigentes, o en la página de la Universidad Nacional del Noroeste de la provincia de Buenos Aires www.unnoba.edu.ar

Presupuesto oficial: \$49.868.179,08 Plazo de obra: 285 días corridos

Valor del pliego: \$ 5.000, no reembolsables

Vista y consulta de pliegos: El presente Pliego podrá ser consultado en la página web de la U.N.N.O.B.A., https://www.unnoba.edu.ar/gestion/contrataciones/licitaciones/.

Compra y retiro de pliegos: El presente Pliego podrá ser retirado en la UNNOBA, sede Junín, sita en Sarmiento N° 1.169, de la ciudad de Junín, provincia de Buenos Aires, en el horario de 08:30 a 14:30 horas, a partir del día 31 de Mayo de 2018 hasta el 05 de julio de 2018.

Lugar y fecha de apertura: Oficina de Contrataciones - Sarmiento Nro. 1.169 - Junín (BA), Jueves 12 (doce) de Julio de 2018 a las 10:00 hs.

GOBIERNO DE ENTRE RÍOS LICITACIÓN PÚBLICA Nº 01/2018

Objeto: Construcción Nuevo Edificio Esc. Nº 188 "Bazán y Bustos". Barrio: La Floresta - Loc. Paraná. Provincia de

Entre Ríos - Programa N° 37 Plan de Obras-

Presupuesto Oficial: \$70.513.583,00

Garantía de oferta exigida: 1% del Presupuesto Oficial.

Consulta y venta de pliegos: Unidad Ejecutora Provincial 9 de julio N° 317- Paraná- Aprobado por Resolución

N° 249 del 31/05/2018 de la U.E.P.

Valor del pliego: \$ 100.-

Entrega de sobre: hasta el 02/07/2018 hasta las 12:00 hs. En la Unidad Ejecutora Provincial calle 9 de julio 317.

Fecha y hora de apertura: 03/07/2018- Hora: 10:00 hs.

Lugar de apertura: Casa de Gobierno 1º piso Oficia 99 Secretaria de

Planeamiento, Infraestructura y Servicios en Paraná Provincia de Entre Ríos.

Plazo de ejecución: 720 Días

Financiamiento

Ministerio de Educación

e. 04/06/2018 N° 39274/18 v. 15/06/2018

UNIVERSIDAD NACIONAL DE RÍO CUARTO LICITACIÓN PÚBLICA Nº 01/2018

EXPEDIENTE N° 126.928

Marco Legal: Ley de Obras Públicas N° 13.064 - Art. 9° - Decreto PEN N° 1.023/01 y Régimen de Contrataciones de Obras Públicas para la Universidad Nacional de Río Cuarto - Resolución Consejo Superior N° 070/17.

Obra: "REFACCIÓN DECANATO - FACULTAD DE AGRONOMÍA Y VETERINARIA". Ubicación: Campus Universitario - Ruta Nacional 36 km 601 - Rio Cuarto - Provincia de Córdoba.

Consulta o retiro del pliego: Universidad Nacional de Río Cuarto, Pabellón "B", Dirección de Contrataciones, Ruta Nacional N° 36, km. 601, (5800) Río Cuarto, Provincia de Córdoba, en el horario de 8:00 a 12:00 horas.

Apertura de las ofertas: 31 de JULIO de 2018 - hora 12:00.

Lugar: Universidad Nacional de Río Cuarto, pabellón "B", Dirección de Contrataciones, Ruta Nacional N° 36, km. 601, (5800) Río Cuarto, Provincia de Córdoba.

Presupuesto oficial: PESOS DOS MILLONES SEISCIENTOS VEINTIDÓS MIL QUINIENTOS CUARENTA Y OCHO CON 44/100 (\$ 2.622.548,44).

Garantía de oferta: PESOS VEINTISEIS MIL DOSCIENTOS VEINTICINCO CON 48/100 (\$ 26.225,48).

Plazo de ejecución: CIENTO CINCUENTA (150) DÍAS CORRIDOS.

Capacidad de contratación anual mínima: PESOS CUATRO MILLONES CIENTO CINCUENTA Y DOS MIL TRESCIENTOS SESENTA Y OCHO CON 36/100 (\$ 4.152.368,36) - Sección ARQUITECTURA-Registro Nacional de Constructores de Obras Públicas.

Valor del pliego: pesos QUINIENTOS (\$ 500,00).

Validez de la oferta: CUARENTA Y CINCO (45) DÍAS CORRIDOS.

Visita previa obligatoria a obra: 24 DE JULIO DE 2018 - HORA: 10:00 - ÚNICO DÍA.

Venta de pliego: HASTA EL DÍA 24 DE JULIO DE 2018 A LAS 9:00 HS.

e. 11/06/2018 N° 38593/18 v. 25/06/2018

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CUYO SECRETARÍA DE GESTIÓN ECONÓMICA Y DE SERVICIOS COORDINACIÓN DE INFRAESTRUCTURA, MANTENIMIENTO Y SERVICIOS LICITACIÓN PÚBLICA Nº 06/2018

EXP - CUY: 0014813/2017

---LLAMASE a Licitación Pública para el día 14 de agosto de 2018, a las 11:00 horas, para contratar por el sistema de Ajuste Alzado, la ejecución de la siguiente obra:

MENDOZA — UNIVERSIDAD NACIONAL DE CUYO — LICEO AGRÍCOLA ENOLÓGICO — DAD — RED CLOACAL — 1° ETAPA

Presupuesto Oficial: \$ 3.626.662,10 Valor del Pliego: \$ 2.000,00

Garantía de Licitación: \$36.266,62

Los interesados en formular propuestas podrán consultar y comprar los Pliegos de la Licitación, de Lunes a Viernes de 9:00 a 12:00 horas, en la sede de Coordinación de Infraestructura Mantenimiento y Servicios (CIMyS), sito en Sector 8, Planta Baja, Facultad de Ciencias Médicas, Centro Universitario, Ciudad de Mendoza, Provincia de Mendoza, hasta el día 08 de agosto de 2018, inclusive. La venta de Pliegos se suspende durante el receso invernal, que será del 10 al 13 de julio de 2018.

Las propuestas se presentarán en la mencionada sede CIMyS, de Lunes a Viernes de 9:00 a 13:00 horas y hasta las 11:00 horas, del día 14 de agosto de 2018, día y hora en que se realizará el Acto de Apertura de Ofertas.

e. 11/06/2018 N° 40121/18 v. 02/07/2018

PROVINCIA DE MISIONES LICITACIÓN PÚBLICA Nº 09/2018 (USCEPP N° 34/18)

Llamado a Licitación

Objeto: Construcción y refacción en B.O.P. Nº 62 de A. del Valle - Dpto. Cainguas Misiones.

Presupuesto Oficial \$ 16.652.693,41

Garantía de oferta exigida \$ 166.526,93 (1%)

Fecha de apertura 24/07/2018 Hora 09:00 hs.

Lugar: Centro Cívico - Edificio 3° - Piso 2° - Posadas - Misiones.

Plazo de entrega: 365 días corridos

Valor del pliego \$ 10.000,00

Lugar de adquisición del Pliego: Oficina de Adquisiciones de la Unidad Sectorial de Coordinación y Ejecución de Programas y Proyectos Especiales (USCEPP). Chacra 172 - Centro Cívico - Edificio 3° - Piso 2° - Posadas -

Misiones. Tel. 0376-4447362

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación PROMER II - Préstamo BIRF 8452 AR

e. 12/06/2018 N° 41695/18 v. 26/06/2018

MINISTERIO DE EDUCACIÓN LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL Nº 1/2018

Llamado a Licitación REPUBLICA ARGENTINA

PROGRAMA DE APOYO AL PLAN NACIONAL DE PRIMERA INFANCIA A LA POLÍTICA DE UNIVERSALIZACIÓN DE LA EDUCACIÓN INICIAL

PRINI

PRESTAMO BID Nº 4229/OC-AR

- 1. Este llamado a licitación se emite como resultado del Aviso General de Adquisiciones que para este Proyecto fuera publicado en el Development Business, Nro de referencia IDB464-04/18, el 18 de abril de 2018.
- 2. La República Argentina ha recibido el Préstamo 4229/OC-AR del Banco Interamericano de Desarrollo para financiar el costo del Programa de Apoyo al Plan Nacional de Primera Infancia a la Política de Universalización de la Educación Inicial (PRINI), y se propone utilizar parte de los fondos de este Préstamo para efectuar los pagos del Contrato resultante de la presente licitación.
- 3. El Ministerio de Educación invita a los Oferentes elegibles a presentar ofertas selladas para la Construcción y Equipamiento Mobiliario de Establecimientos Educativos de Nivel Inicial zona METROPOLITANA.
- 4. La licitación se efectuará conforme a los procedimientos de Licitación Pública Nacional (LPN), establecidos en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada "Políticas para la Adquisición de Obras y Bienes financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo" (GN-2349-9), y está abierta a todos los Oferentes de países elegibles, según se definen en dichas normas.
- 5. Los Oferentes elegibles que estén interesados podrán obtener información adicional de la Dirección de Contrataciones (mail: contrata@educacion.gob.ar) y revisar los documentos de licitación en la dirección indicada al final de este Llamado (1) de 10:00 hs. a 17:00 hs.
- 6. Los requisitos de calificaciones incluyen aspectos técnicos, financieros y legales. Mayores detalles se proporcionan en los Documentos de Licitación.
- 7. Los Oferentes interesados podrán obtener un juego completo de los Documentos de Licitación en idioma español, mediante presentación de una solicitud por escrito a la dirección indicada al final de este llamado (1) o por correo electrónico.

8. Las ofertas deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo (1) a más tardar a las 13:00hs. del día 12 de Julio de 2018 Ofertas electrónicas no serán permitidas. Las ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas. Las ofertas se abrirán en presencia de los representantes de los Oferentes que deseen asistir, en la dirección al final de este Llamado (1), a las 15:00 hs. del día 12 de Julio de 2018. Todas las ofertas deberán estar acompañadas de una Garantía de Mantenimiento de la oferta por los siguientes montos:

Grupo	Provincia	Monto de la garantía \$ RA
Grupo 1	Bs As	363.902
Grupo 2	Bs As	363.902
Grupo 3	Bs As	773.665
Grupo 4	Bs As	591.713
Grupo 5	Bs As	659.759

- 1. La dirección referida en el presente es:
- 1. Ministerio de Educación. Dirección de Contrataciones Santa Fe 1548, 4º Piso Frente. Ciudad Autónoma de Buenos Aires (CP 1062). República Argentina.

e. 28/05/2018 N° 37162/18 v. 15/06/2018

MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE SALTA. U.C.E.P.E. LICITACIÓN PÚBLICA Nº 10/2018

Objeto: "Sustitución de Edificio Escolar N° 5215", ubicado en Paraje Alumbre. Localidad Seclantas, Departamento Molinos de la Provincia de Salta.

Presupuesto Oficial: \$ 20.110.108,16

Garantía de oferta: 1% del presupuesto oficial.

Presentación de ofertas -Fecha y Lugar de apertura: 12/07/18 a hs. 10:00 en la U.C.E.P.E. - Santiago del Estero

N° 2245, 5° Piso de la ciudad de Salta. Plazo de ejecución: 365 días corridos.

Valor del pliego: \$2.000,00

Lugar de adquisición del pliego: U.C.E.P.E. - Santiago del Estero N° 2245 – 5° Piso.

e. 07/06/2018 N° 40593/18 v. 21/06/2018

MINISTERIO DE EDUCACIÓN LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL Nº 2/2018

Llamado a Licitación REPUBLICA ARGENTINA

PROGRAMA DE APOYO AL PLAN NACIONAL DE PRIMERA INFANCIA A LA POLÍTICA DE UNIVERSALIZACIÓN DE LA EDUCACIÓN INICIAL

PRINI

PRESTAMO BID Nº 4229/OC-AR

- 1. Este llamado a licitación se emite como resultado del Aviso General de Adquisiciones que para este Proyecto fuera publicado en el Development Business, Nro de referencia IDB464-04/18, el 18 de abril de 2018.
- 2. La República Argentina ha recibido el Préstamo 4229/OC-AR del Banco Interamericano de Desarrollo para financiar el costo del Programa de Apoyo al Plan Nacional de Primera Infancia a la Política de Universalización de la Educación Inicial (PRINI), y se propone utilizar parte de los fondos de este Préstamo para efectuar los pagos del Contrato resultante de la presente licitación.
- 3. El Ministerio de Educación invita a los Oferentes elegibles a presentar ofertas selladas para la Construcción y Equipamiento Mobiliario de Establecimientos Educativos de Nivel Inicial zona METROPOLITANA.
- 4. La licitación se efectuará conforme a los procedimientos de Licitación Pública Nacional (LPN), establecidos en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada "Políticas para la Adquisición de Obras y Bienes financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo" (GN-2349-9), y está abierta a todos los Oferentes de países elegibles, según se definen en dichas normas.
- 5. Los Oferentes elegibles que estén interesados podrán obtener información adicional de la Dirección de Contrataciones (mail: contrata@educacion.gob.ar) y revisar los documentos de licitación en la dirección indicada al final de este Llamado (1) de 10:00 hs. a 17:00 hs.
- 6. Los requisitos de calificaciones incluyen aspectos técnicos, financieros y legales. Mayores detalles se proporcionan en los Documentos de Licitación.

- 7. Los Oferentes interesados podrán obtener un juego completo de los Documentos de Licitación en idioma español, mediante presentación de una solicitud por escrito a la dirección indicada al final de este llamado (1) o por correo electrónico.
- 8. Las ofertas deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo (1) a más tardar a las 13:00hs. del día 24 de Julio de 2018 Ofertas electrónicas no serán permitidas. Las ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas. Las ofertas se abrirán en presencia de los representantes de los Oferentes que deseen asistir, en la dirección al final de este Llamado (1), a las 15:00 hs. del día 24 de Julio de 2018 Todas las ofertas deberán estar acompañadas de una Garantía de Mantenimiento de la oferta por los siguientes montos:

Grupo	Provincia	Monto de la garantía \$ RA
Grupo 1	Bs As	\$ 545.853,58
Grupo 2	Bs As	\$ 591.713,46
Grupo 3	Bs As	\$ 545.853,58
Grupo 4	Bs As	\$ 955.615,85
Grupo 5	Bs As	\$ 659.759,12

- 1. La dirección referida en el presente es:
- 1. Ministerio de Educación. Dirección de Contrataciones Santa Fe 1548, 4º Piso Frente. Ciudad Autónoma de Buenos Aires (CP 1062). República Argentina.

e. 28/05/2018 N° 37145/18 v. 15/06/2018

UNIVERSIDAD NACIONAL DE GENERAL SARMIENTO LICITACIÓN PÚBLICA POR OBRA PÚBLICA Nº 2/2018

Expediente N° 20574/2018

Objeto: Ejecución de mejoras en el bar comedor de la Sede Campus. Presupuesto oficial: pesos, dos millones quinientos noventa y cinco mil quinientos cuarenta y tres con 18/100 (\$ 2.595.543,18)

Ubicación: Juan María Gutiérrez N° 1150, de la ciudad de Los Polvorines, Partido de Malvinas Argentinas, Prov. De Buenos Aires

Retiro y consulta de pliegos: Hasta el 10 de julio de 2018, en la Secretaría de Administración, Dirección General de Compras y Contrataciones de la Universidad, Sita en Juan María Gutiérrez N° 1150, de la ciudad de Los Polvorines, Partido de Malvinas Argentinas, Prov. De Buenos Aires, de lunes a viernes de 10 a 16 horas (tel. 4469-7672) Garantía de mantenimiento de Oferta: pesos veintiséis mil (\$ 26.000,00)

Lugar de presentación de las ofertas: Mesa de entradas de la Universidad Nacional de General Sarmiento, Juan María Gutiérrez N° 1150, de la ciudad de Los Polvorines, Partido de Malvinas Argentinas, Prov. De Buenos Aires, de lunes a viernes de 10 a 16 horas hasta el 10 de julio y hasta las 12 horas del 11 de julio de 2018.

Lugar, día y hora del acto de apertura: El día 11 de julio de 2018 a las 12,00 horas en la oficina de la Dirección General de Compras y Contrataciones, ubicada en el Módulo 1, de la Sede Campus de la Universidad Nacional de General Sarmiento, Sita en Juan María Gutiérrez N° 1150, de la ciudad de Los Polvorines, Partido de Malvinas Argentinas, Prov. De Buenos Aires.

El Pliego de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento podrá ser obtenido con el fin de presentarse a cotizar o consultado en el sitio web de la OFICINA DE CONTRATACIONES, www.argentinacompra.gov.ar, ingresando al Acceso Directo "Contrataciones Vigentes"

e. 06/06/2018 N° 40129/18 v. 27/06/2018

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LUJÁN LICITACIÓN PÚBLICA Nº 3/2017

EXPEDIENTE N°: 1483/2017

OBJETO: OBRA GIMNASIO MULTIUSO SEDE CENTRAL - SEGUNDA ETAPA

CONSULTA DEL EXPEDIENTE Y ADQUISICIÓN DEL PLIEGO:

Dirección de Obras Públicas y Servicios de Terceros - Universidad Nacional de Luján.

Av. Constitución 2388 - Luján (Bs. As), de lunes a viernes de 9 a 13 horas.

Teléfonos: 02323 428350/423171 interno 1608. VENTA DEL PLIEGO: hasta 05 de JULIO de 2018

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 2.679.077,14 PLAZO DE EJECUCIÓN: 90 días corridos

Se prevé un anticipo financiero CONDICIONES: del 15%.

VALOR DEL PLIEGO: \$ 2.680.- no reembolsables.-

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

Dirección de Obras Públicas y Servicios de Terceros.

Av. Constitución 2388 - Luján, (Bs. As) de lunes a viernes de 9 a 13 horas.

Teléfonos: 02323 428350/423171 interno 1608.

FECHA DE APERTURA: 12 de Julio de 2018 a las 11:00 horas

e. 31/05/2018 N° 36091/18 v. 21/06/2018

MINISTERIO DE EDUCACIÓN LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL Nº 3/2018

Llamado a Licitación REPUBLICA ARGENTINA

PROGRAMA DE APOYO AL PLAN NACIONAL DE PRIMERA INFANCIA A LA POLÍTICA DE UNIVERSALIZACIÓN DE LA EDUCACIÓN INICIAL

PRINI

PRESTAMO BID Nº 4229/OC-AR

- 1. Este llamado a licitación se emite como resultado del Aviso General de Adquisiciones que para este Proyecto fuera publicado en el Development Business, Nro de referencia IDB464-04/18, el 18 de abril de 2018.
- 2. La República Argentina ha recibido el Préstamo 4229/OC-AR del Banco Interamericano de Desarrollo para financiar el costo del Programa de Apoyo al Plan Nacional de Primera Infancia a la Política de Universalización de la Educación Inicial (PRINI), y se propone utilizar parte de los fondos de este Préstamo para efectuar los pagos del Contrato resultante de la presente licitación.
- 3. El Ministerio de Educación invita a los Oferentes elegibles a presentar ofertas selladas para la Construcción y Equipamiento Mobiliario de Establecimientos Educativos de Nivel Inicial zona CENTRO NORTE.
- 4. La licitación se efectuará conforme a los procedimientos de Licitación Pública Nacional (LPN), establecidos en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada "Políticas para la Adquisición de Obras y Bienes financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo" (GN-2349-9), y está abierta a todos los Oferentes de países elegibles, según se definen en dichas normas.
- 5. Los Oferentes elegibles que estén interesados podrán obtener información adicional de la Dirección de Contrataciones (mail: contrata@educacion.gob.ar) y revisar los documentos de licitación en la dirección indicada al final de este Llamado (1) de 10:00 hs. a 17:00 hs.
- 6. Los requisitos de calificaciones incluyen aspectos técnicos, financieros y legales. Mayores detalles se proporcionan en los Documentos de Licitación.
- 7. Los Oferentes interesados podrán obtener un juego completo de los Documentos de Licitación en idioma español, mediante presentación de una solicitud por escrito a la dirección indicada al final de este llamado (1) o por correo electrónico.
- 8. Las ofertas deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo (1) a más tardar a las 13:00hs. del día 7 de agosto de 2018 Ofertas electrónicas no serán permitidas. Las ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas. Las ofertas se abrirán en presencia de los representantes de los Oferentes que deseen asistir, en la dirección al final de este Llamado (1), a las 15:00 hs. del día 7 de agosto de 2018. Todas las ofertas deberán estar acompañadas de una Garantía de Mantenimiento de la oferta por los siguientes montos:

Grupo	Provincia	Monto de la garantía \$ RA
Grupo 1	Bs As	\$ 363.902,39
Grupo 2	Bs As	\$ 363.902,39
Grupo 3	Bs As	\$ 363.902,39
Grupo 4	Bs As	\$ 363.902,39
Grupo 5	Bs As	\$ 591.713,46

La dirección referida en el presente es:

1. Ministerio de Educación. Dirección de Contrataciones - Santa Fe 1548, 4º Piso Frente. Ciudad Autónoma de Buenos Aires (CP 1062). República Argentina.

e. 28/05/2018 N° 37151/18 v. 15/06/2018

MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN DIRECCIÓN DE INFRAESTRUCTURA DIRECCIÓN GENERAL DE CULTURA Y EDUCACIÓN DIRECCIÓN PROVINCIAL DE INFRAESTRUCTURA ESCOLAR LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL N° 32/2017

LLAMADO A LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL

En el marco del Programa PLAN DE OBRAS, se anuncia el siguiente llamado a

Licitación

Objeto: Ampliación y/o Rehabilitación del C.F.L. N° 1

Licitación Pública N° 32/17 Localidad: San Fernando Distrito: San Fernando

Presupuesto Oficial: \$26.909.301,92

Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha Apertura: 03/07/2018- 10:00 h.

Plazo de entrega de la oferta: 03/07/2018- 10:00 h.

Plazo de Obra: 365 días Valor de pliego: \$ 13.500,00

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

Recepción de ofertas: Mesa de Entradas, edificio anexo / Dirección Provincial de Infraestructura Escolar - Calle 63

N° 435 - La Plata.

Lugar de apertura: Secretaría Privada, segundo piso / Dirección Provincial de Infraestructura Escolar - Calle 63

N° 435 - La Plata.

Consulta y Adquisición de Pliegos: Dirección Provincial de Infraestructura Escolar - Calle 63 N° 435 - La Plata - obraspublicas@abc.gob.ar .- La Adquisición del Pliego se hará contra presentación de constancia de depósito en la Cuenta Corriente N° 190/04 - Sucursal 2000 - del Banco de la Provincia de Buenos Aires - CBU 01409998-01200000019043 - CUIT: 30-62739371-3 - Dirección General de Cultura y Educación La Plata.

e. 04/06/2018 N° 38942/18 v. 15/06/2018

MINISTERIO DE EDUCACIÓN LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL Nº 4/2018

REPUBLICA ARGENTINA PROGRAMA DE APOYO A LA POLÍTICA DE MEJORAMIENTO DE LA EQUIDAD EDUCATIVA PROMEDU IV

PRESTAMO BID N° 3455/OC-AR

- 1. Este llamado a licitación se emite como resultado del Aviso General de Adquisiciones que para este Proyecto fuera publicado en el Development Business, Nro de referencia IDB928-07/16, el 13 julio de 2016.
- 2. La República Argentina ha recibido el Préstamo 3455/OC-AR del Banco Interamericano de Desarrollo para financiar el costo del Programa de Apoyo a la Política de Mejoramiento de la Equidad Educativa (PROMEDU IV), y se propone utilizar parte de los fondos de este Préstamo para efectuar los pagos del Contrato resultante de la presente licitación.
- 3. El Ministerio de Educación invita a los Oferentes elegibles a presentar ofertas selladas para la Construcción y Equipamiento Mobiliario de Establecimientos Educativos de Nivel Inicial zonas NOA-NEA.
- 4. La licitación se efectuará conforme a los procedimientos de Licitación Pública Nacional (LPN), establecidos en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada "Políticas para la Adquisición de Obras y Bienes financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo" (GN-2349-9), y está abierta a todos los Oferentes de países elegibles, según se definen en dichas normas.
- 5. Los Oferentes elegibles que estén interesados podrán obtener información adicional de la Dirección de Contrataciones contrata@educacion.gob.ar y revisar los documentos de licitación en la dirección indicada al final de este Llamado (1) de 10:00 hs. a 17:00 hs.
- 6. Los requisitos de calificaciones incluyen aspectos técnicos, financieros y legales. Mayores detalles se proporcionan en los Documentos de Licitación.
- 7. Los Oferentes interesados podrán obtener un juego completo de los Documentos de Licitación en idioma español, mediante presentación de una solicitud por escrito a la dirección indicada al final de este llamado (1) o por correo electrónico.

8. Las ofertas deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo (1) a más tardar a las 13.00hs. del día 31 de julio de 2018. Ofertas electrónicas no serán permitidas. Las ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas. Las ofertas se abrirán en presencia de los representantes de los Oferentes que deseen asistir, en la dirección al final de este Llamado (1), a las 15:00 hs. del día 31 de julio de 2018. Todas las ofertas deberán estar acompañadas de una Garantía de Mantenimiento de la oferta por los siguientes montos:

Grupo	Monto de la garantía \$RA
NEA Grupo 1	\$ 489.797,78
NEA Grupo 2	\$ 326.531,86
NEA Grupo 3	\$ 441.324,42
NEA Grupo 4	\$ 604.590,35
NOA Grupo 1	\$ 719.382,92
NOA Grupo 2	\$ 539.745,58
NOA Grupo 3	\$ 705.716,71

- 1. La dirección referida en el presente es:
- 1. Ministerio de Educación. Dirección de Contrataciones Santa Fe 1548, 4º Piso Frente. Ciudad Autónoma de Buenos Aires (CP 1062). República Argentina.

e. 14/06/2018 N° 42270/18 v. 05/07/2018

COMISIÓN NACIONAL DE ACTIVIDADES ESPACIALES LICITACIÓN PÚBLICA Nº 07/2018

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: Sin Modalidad Expediente N°: 257/18 CAF

Objeto: "CONSTRUCCIÓN DE UNA BASE DE HORMIGÓN ARMADO PARA SISTEMA DE ANTENA DE 7.3 MTS DE DIÁMETRO CON RADOMO PARA LA ESTACIÓN TERRENA TIERRA DEL FUEGO SITUADA EN LA CIUDAD DE TOLHUIN".

CONSULTA, RETIRO O ADQUISICION DE PLIEGOS: Lugar/Dirección: Unidad de Abastecimiento Av. Paseo Colón 751, 3° piso, CP (1063), Capital Federal. Tel.: 011-4331-0074 (5402). Plazo y horario: De lunes a viernes de 10:00 a 13:00 hs.

Costo del pliego: PESOS CINCO MIL (\$ 5.000.-)

Monto de la Garantía de oferta a integrar: PESOS TRESCIENTOS VEINTE MIL NOVECIENTOS TREINTA Y UNO con 25/100 (\$ 320.931,25.-)

El Pliego de Bases y Condiciones Generales y Particulares de este procedimiento podrá ser obtenido con el fin de presentarse a cotizar o consultado en el sitio Web de la Oficina Nacional de Contrataciones, www.argentinacompra. gov.ar, ingresando al acceso directo "Contrataciones Vigentes", ó en el sitio Web de la CONAE www.conae.gov. ar, ingresando a "Compras".

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Lugar/Dirección: Mesa de Entradas de CONAE Av. Paseo Colón 751 CP (1063), Capital Federal. Día y Hora: Las ofertas deben presentarse en un sobre cerrado hasta las 11:30 hs. del día 16 de julio de 2018

ACTO DE APERTURA: Lugar/Dirección: Unidad de Abastecimiento Av. Paseo Colón 751, 3° piso, CP (1063), Capital Federal. Tel.: 011-4331-0074 (5402) Día y Hora: 16 de julio de 2018 12:00 horas.

e. 13/06/2018 N° 41901/18 v. 04/07/2018

MINISTERIO DE EDUCACIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN DE RECURSOS LICITACIÓN PÚBLICA Nº 06/2018

En el marco del programa Plan de Obras se anuncia el llamado a Licitación Pública Nº 06-18

Objeto: Trabajos de obra nueva de la Escuela de Infantil de Creación y Primaria D.E. 21 sita en Av. Escalada y Av. Gral. Francisco de a Cruz (Villa Olímpica) de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Licitación Pública N° 204-SIGAF-18 (6-18)

Expediente N° 10379572/2018

Garantía de oferta exigida 1% del P.O.

Presupuesto Oficial: Pesos ciento treinta y siete millones quinientos dieciséis mil quinientos veintisiete con cincuenta y dos centavos (\$ 137.516.527,52) de fecha de Enero 2018

Fecha de apertura: 05 de julio de 2018

Horario de Apertura: 12.00 hs.

Visita de Obra: 21 de junio de 2018 a las 12.00 hs.

Plazo de Obra: 450 días corridos

Lugar: Av. Paseo Colon 255 2° Frente - Licitaciones-Gerencia Operativa de Compras y Contrataciones

Valor del Pliego: GRATUITO

Lugar de adquisición del Pliego: Av. Paseo Colon 255 2° Frente - Licitaciones-Gerencia Operativa de Compras y

Contrataciones Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 05/06/2018 N° 39801/18 v. 18/06/2018

GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE NEUQUÉN UNIDAD PROVINCIAL DE ENLACE Y EJECUCIÓN DE PROYECTOS CON FINANCIAMIENTO EXTERNO

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL Nº 03/2018 U.P.E.F.E-UCP

En el marco del PROGRAMA PLAN OBRAS - Nuevos Edificios Escolares Primaria

Objeto: Escuela Primaria S/N° - Nuevo edificio, localidad Centenario - Departamento Confluencia - Provincia del Neuquén.

Presupuesto oficial: \$43.804.180,11. Valores a noviembre de 2017.

Garantía de ofertas exigida: \$ 438.041.80 (Pesos Cuatrocientos Treinta y Ocho Mil Cuarenta y Uno con 80/100).

Recepción de ofertas: el día 10 de julio de 2018,10 hs,, calle Carlos H. Rodríguez N° 421, 2° piso.

Apertura de ofertas: el día 10 de julio de 2018,11 hs, calle Carlos H. Rodríguez N° 421, 5° Piso, Neuquén capital.

Plazo de ejecución; 365 dias (trescientos sesenta y cinco).

Valor y lugar de pago del pliego: \$ 1.500.00 (Pesos un mil quinientos con 00/100) en la Tesorería de la calle Carlos H. Rodríguez N° 421,1° piso, teléfono: 0299-4495231

Lugar de retiro del pliego: a partir del 8 de junio de 2018 en Contrataciones U.P.E.F.E_, calle Santiago del Estero N° 456, teléfono: 0299-4495270.

e. 08/06/2018 N° 39856/18 v. 22/06/2018

UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN ANTONIO DE ARECO LICITACIÓN PÚBLICA Nº 3/2018

Clase: de Etapa Única Nacional Modalidad: Sin Modalidad Expediente N°: 134/2018

Objeto: OBRA: Construcción de Salón de Usos Múltiples ubicado en calle Thames 1945, de la Ciudad de Baradero,

Provincia de Buenos Aires. Valor del Pliego: \$ 3000

Fecha de Apertura: 10 de JULIO de 2018 a las 10:00 hs.

Lugar de Apertura: Dirección de Compras de Sede Administrativa de la Universidad de San Antonio de Areco ubicada en Calle Fray Luis de Bolaños 1637, de la Ciudad de Baradero, de la Provincia de Buenos Aires.

Plazo para tomar vista, descarga del pliego y presentación de ofertas: En días hábiles, de lunes a viernes, de 9:00 a 15 hs, desde el día 14 de JUNIO de 2018 hasta el día 29 de JUNIO de 2018. Asimismo, el Pliego podrá ser consultado y/o descargado en el sitio Web de la Página oficial de la Universidad de San Antonio de Areco, ingresando www.unsada.edu.ar en la sección Gestión, Compras y Contrataciones, o en el sitio oficial Argentina Compra/contrataciones Vigentes.

Plazo y horario para efectuar consultas En días hábiles, de lunes a viernes, de 9:00 a 15:00 horas, desde el día 14 de JUNIO, de 2018 hasta el día 29 de JUNIO de 2018 en la Dirección de Compras, Sede Administrativa ubicada en calle Fray Luis de Bolaño 1637 de la Ciudad de Baradero de la Provincia de Buenos Aires.

e. 15/06/2018 N° 43138/18 v. 18/06/2018

UNIVERSIDAD NACIONAL DE RÍO NEGRO LICITACIÓN PÚBLICA Nº 08/2018

EXPEDIENTE N° 1576/2017

Llamado a presentación de ofertas para:

OBJETO: OBRA: Pabellón de necropsia en el Hospital de Medicina Veterinaria de la Sede Alto Valle y Valle Medio de la UNRN sito en Choele-Choel, Pcia. de Río Negro.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 12.978.768,40.-PLAZO DE EJECUCIÓN: 270 días corridos

RECEPCIÓN DE OFERTAS: hasta el día 06/07/2018 a las 12:00 hs.

FECHA DE APERTURA: 06 de julio de 2018 a las 12:00 Hs

CAPACIDAD REQUERIDA: \$ 17.305.024,53 ACREDITAR SUPERFICIE CONSTRUIDA: 520m2

CONSULTA DE PLIEGOS: http://www. unrn.edu.ar/index.php/infraestructura/licitaciones

RETIRO DE PLIEGOS: Rectorado, Área de infraestructura, Belgrano 526 piso 1°, Viedma, Río Negro. Delegación

Buenos Aires, Reconquista 556 Planta Baja, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: Dirección de Compras y Contrataciones. Reconquista 556, PB, C.A.B.A.

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo. (se entregará documentación en soporte digital)

GARANTIA DE LA OFERTA: UNO POR CIENTO (1%) del valor total del presupuesto oficial de la obra.

e. 12/06/2018 N° 41656/18 v. 03/07/2018

PROVINCIA DE MISIONES LICITACIÓN PÚBLICA Nº 06/2018 (USCEPP N° 13/18)

Objeto: Construcción y refacción de edificio en C.E.P. N° 63 de Campo Ramón - Dpto. Oberá Provincia de Misiones.

Presupuesto Oficial \$20.269.954,16

Garantía de oferta exigida \$ 202.699,54 (1%)

Fecha de apertura 10/07/2018 Hora 09:00 hs.

Lugar: Centro Cívico - Edificio 3° - Piso 2° - Posadas - Misiones.

Plazo de entrega: 365 días corridos

Valor del pliego \$ 10.000,00

Lugar de adquisición del Pliego: Oficina de Adquisiciones de la Unidad Sectorial de Coordinación y Ejecución de Programas y Proyectos Especiales (USCEPP).

Chacra 172 - Centro Cívico - Edificio 3° - Piso 2° - Posadas - Misiones.

Tel. 0376-4447362 Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación PROMER II - Préstamo BIRF 8452 AR

e. 05/06/2018 N° 39650/18 v. 18/06/2018

PROVINCIA DE MISIONES LICITACIÓN PÚBLICA N° 07/2018 (USCEPP N° 14/18)

Objeto: Construcción y refacción de edificio en U.G.L. N° 11 (Ext. Esc. 226) de L. N. Alem - Dpto. L. N. Alem Provincia de Misiones.

Presupuesto Oficial \$ 14.242.247,73

Garantía de oferta exigida \$ 142.422,48 (1%)

Fecha de apertura 10/07/2018 Hora 10:00 hs.

Lugar: Centro Cívico - Edificio 3º - Piso 2º - Posadas - Misiones.

Plazo de entrega: 365 días corridos

Valor del pliego \$ 10.000,00

Lugar de adquisición del Pliego: Oficina de Adquisiciones de la Unidad Sectorial de Coordinación y Ejecución de Programas y Proyectos Especiales (USCEPP).

Chacra 172 - Centro Cívico - Edificio 3° - Piso 2° - Posadas - Misiones.

Tel. 0376-4447362 Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

PROMER II - Préstamo BIRF 8452 AR

e. 05/06/2018 N° 39648/18 v. 18/06/2018

FERROVIARIAS

TRENES ARGENTINOS INFRAESTRUCTURA - ADIFSE LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL E INTERNACIONAL N° LP 35-ADIF-2018

PROYECTO RECUPERACIÓN Y MEJORAMIENTO DEL FERROCARRIL GENERAL BELGRANO. ETAPA III. RENOVACIÓN DE INFRAESTRUCTURA DE VÍAS EN LOS RAMALES C Y C8. PROVINCIAS DE SALTA, SANTIAGO DEL ESTERO Y TUCUMÁN

Etapa: Única. Consulta y retiro de pliegos: Sin cargo, solicitando instructivo a licitaciones@adifse.com.ar desde su publicación hasta las 18hs del 13/08/18. Presentación de las ofertas: Hasta una hora (1h) antes de la fijada para la apertura en la Gerencia de Abastecimiento y Logística, sita en Av. Ramos Mejía 1302 - Piso 8°, Oficina 813, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Fecha de Apertura: 21/08/18 a las 15hs en Av. Ramos Mejía Nº 1302 - Piso 1º, Sala "Mitre", Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Mayor información en página Web www.argentina.gob.ar/trenesargentinos-infraestructura.

e. 15/06/2018 N° 43221/18 v. 18/06/2018

VIALES

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL Nº 22/2018

La DIRECCION NACIONAL DE VIALIDAD Llama a la Licitación Pública Nacional la siguiente Obra:

OBRA: Obra de Conservación Mejorativa:

Fresado de Calzada Existente y Ejecución de Carpeta de Concreto Asfaltico en Caliente en 0,05m Ruta Nacional N° 157 – Provincia de Santiago del Estero.

Tramo: Lte. Catamarca/Sgo. del Estero - Lavalle

Sección: km. 1038.62 (D.O. 98.22) - Km. 1043.58 (D.O. 103.03).

PRESUPUESTO OFICIAL:

El Presupuesto Oficial al mes de NOVIEMBRE del año 2017, asciende a la suma de Pesos Doce Millones Cuatrocientos Cincuenta Mil (\$ 12.450.000,00).

GARANTIAS DE LAS OFERTAS: Pesos Ciento Veinticuatro Mil Quinientos (\$ 124.500,00).

LUGAR Y FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: Sede del 16° Distrito Santiago del Estero - Avenida Roca (S) 777-Santiago del Estero, Planta Baja (Salón Auditorio) – D.N.V. – Provincia de Santiago del Estero, en forma continua y sucesiva en el siguiente orden, Licitación Publica N° 24/18, Licitación Pública N° 23/18 y Licitación Pública N° 22/18, el día 27 de Junio de 2018 a las 09:00 hs.

VALOR, CONSULTA Y DISPONIBILIDAD DEL PLIEGO: Pesos Cero (\$ 0,00); consulta Mediante "Formulario de Consultas" habilitado en www.vialidad.gob.ar- "Licitaciones" - "Obras" - "Licitaciones en Curso" - "Licitación Pública Nacional N° 22/2018 - RN N° 157" y disponibilidad del pliego a partir del 28 de Mayo de 2018 en la página antes mencionada.

ANTICORRUPCION: Si desea realizar un reclamo o denunciar una irregularidad o practica indebida puede hacerlo de manera segura y confidencial a la Unidad de Ética y Transparencia de la Oficina Anticorrupción con sede en esta DNV, contactándose al teléfono +54 011 4343-8521 interno 2018 o escribiendo a transparencia@vialidad.gob. ar. No dude en comunicarse, su aporte nos ayuda a contratar mejor.

e. 28/05/2018 N° 37144/18 v. 15/06/2018

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL Nº 23/2018

La DIRECCION NACIONAL DE VIALIDAD Llama a la Licitación Pública Nacional la siguiente Obra:

OBRA: Obra de Bacheo de Calzada.

Ruta Nacional N° 157 – Provincia de Santiago del Estero.

Tramo: - Lavalle - Lte. Sgo. del Estero/Tucumán

Sección: km. 1094,18 (D.O. 152,12) - Km. 1127,32 (D.O. 184,28)

PRESUPUESTO OFICIAL:

El Presupuesto Oficial al mes de NOVIEMBRE del AÑO 2017, asciende a la suma de Pesos Doce Millones Quinientos mil (\$ 12.500.000,00).

GARANTIAS DE LAS OFERTAS: Pesos Ciento Veinticinco Mil (\$ 125.000,00).

LUGAR Y FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: Sede del 16° Distrito Santiago del Estero - Avenida Roca (S) 777-Santiago del Estero, Planta Baja (Salón Auditorio) – D.N.V. – Provincia de Santiago del Estero, en forma continua y sucesiva en el siguiente orden, Licitación Publica N° 24/18, Licitación Pública N° 23/18 y Licitación Pública N° 22/18, el día 27 de Junio de 2018 a las 09:00 hs.

VALOR, CONSULTA Y DISPONIBILIDAD DEL PLIEGO: PESOS CERO (\$ 0,00); consulta Mediante "Formulario de Consultas" habilitado en www.vialidad.gob.ar- "Licitaciones" - "Obras" - "Licitaciones en Curso" - "Licitación Pública Nacional N° 23/2018 - RN N° 157" y disponibilidad del pliego a partir del 28 de Mayo de 2018 en la página antes mencionada.

ANTICORRUPCION: Si desea realizar un reclamo o denunciar una irregularidad o practica indebida puede hacerlo de manera segura y confidencial a la Unidad de Ética y Transparencia de la Oficina Anticorrupción con sede en esta DNV, contactándose al teléfono +54 011 4343-8521 interno 2018 o escribiendo a transparencia@vialidad.gob. ar. No dude en comunicarse, su aporte nos ayuda a contratar mejor.

e. 28/05/2018 N° 37152/18 v. 15/06/2018

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD LICITACIÓN PUBLICA NACIONAL N° 24/2018

La DIRECCION NACIONAL DE VIALIDAD Llama a la Licitación Pública Nacional la siguiente Obra:

OBRA: Obra de Bacheo de Calzada

Ruta Nacional Nº 89 - Provincia Santiago del Estero.

Tramo: Límite Chaco - Quimilí. Sección: Km. 311,48 - Km. 382,24.

PRESUPUESTO OFICIAL:

El Presupuesto Oficial al mes de NOVIEMBRE del año 2017, asciende a la suma de Pesos Doce Millones Cuatrocientos Cuarenta y Cinco Mil (\$ 12.445.000,00).

GARANTIAS DE LAS OFERTAS: Pesos Ciento Veinticuatro Mil Cuatrocientos Cincuenta (\$ 124.450,00).

LUGAR Y FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: Sede del 16° Distrito Santiago del Estero - Avenida Roca (S) 777-Santiago del Estero, Planta Baja (Salón Auditorio) – D.N.V. – Provincia de Santiago del Estero, en forma continua y sucesiva en el siguiente orden, Licitación Publica N° 24/18, Licitación Pública N° 23/18 y Licitación Pública N° 22/18, el día 27 de Junio de 2018 a las 09:00 hs.

VALOR, CONSULTA Y DISPONIBILIDAD DEL PLIEGO: PESOS CERO (\$ 0,00); consulta Mediante "Formulario de Consultas" habilitado en www.vialidad.gob.ar- "Licitaciones" - "Obras" - "Licitaciones en Curso" - "Licitación Pública Nacional N° 24/2018 - RN N° 89" y disponibilidad del pliego a partir del 28 de Mayo de 2018 en la página antes mencionada.

ANTICORRUPCION: Si desea realizar un reclamo o denunciar una irregularidad o practica indebida puede hacerlo de manera segura y confidencial a la Unidad de Ética y Transparencia de la Oficina Anticorrupción con sede en esta DNV, contactándose al teléfono +54 011 4343-8521 interno 2018 o escribiendo a transparencia@vialidad.gob. ar. No dude en comunicarse, su aporte nos ayuda a contratar mejor.

e. 28/05/2018 N° 37149/18 v. 15/06/2018



SERVICIOS

COMUNICACIONES

ENTIDAD BINACIONAL YACYRETÁ LICITACIÓN PÚBLICA 698

ENLACES DE DATOS

La Entidad Binacional Yacyretá llama a Licitación Pública para la contratación de los enlaces de datos que vinculen su equipamiento informático y de comunicaciones entre las distintas sedes de Argentina y Paraguay. El alcance incluye el suministro, transporte, instalación, configuración, ensayos, puesta en servicio, operación y mantenimiento de los enlaces y equipos, bajo modalidad "llave en mano".

Fecha de Apertura:

30 de agosto de 2018 a las 10:00 en la sede Buenos Aires ante los interesados que deseen concurrir, labrándose el acta correspondiente.

Valor del pliego:

\$ 20.000 (pesos veinte mil).

Venta de pliegos y consultas:

Los pliegos se entregarán en:

Sede Buenos Aires: Av. Eduardo Madero N° 942 Piso 21° C.A.B.A. - Oficina de Compras de 9:30 a 12:30 - Teléfono: (011) 4510-7536 / 7560. Sede Posadas: La Rioja 1640 P.B., Posadas, provincia de Misiones - Oficina de Compras de 8:30 a 15:30. Teléfono: (03764) 440250 / 435501.

Presentación de las ofertas:

Serán recibidas en las oficinas de la sede Buenos Aires, hasta la fecha y horario de apertura.

Consulta de pliego: www.eby.org.ar

e. 14/06/2018 N° 42645/18 v. 18/06/2018

LIMPIEZA

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ROSARIO LICITACIÓN PÚBLICA Nº 16/2018 (DI RROS)

Expediente N° 1-252578-2018

Objeto principal: SERVICIOS DE LIMPIEZA INTEGRAL Y MANTENIMIENTO CON ACARREO EN LOS EDIFICIOS SITOS EN: SAN MARTIN 702, COCHABAMBA 1550/PTE. ROCA 1749, PELLEGRINI 1620 Y ALVEAR 149/155 (INCLUYE DEPOSITO EN OVIDIO LAGOS 165), DE LA CIUDAD DE ROSARIO - PROVINCIA DE SANTA FE Y SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL EN EL EDIFICIO SITO EN SARMIENTO 1350/9 DE JULIO 1150, DE LA CIUDAD DE ROSARIO - PROVINCIA DE SANTA FE.

Visita de los edificios (no excluyente): 26/06/2018, en el horario de 09:00 a 14:30. Coordinar con:

Alvear 149/155, San Martín 702, Sarmiento 1350, Av. Pellegrini 1620 y Ov. Lagos 165, Rosario, Santa Fe: Sección Administrativa - Sres. Héctor José CARANO y Gerardo TAGLIARINI T.E. (0341) 436-3203 y 436-3204.

Cochabamba 1550/Pte. Roca 1749, Rosario, Santa Fe: C.P. Miguel Angel SAN MARTIN T.E. (0341) 4864625/27/31/32. Consulta y retiro de Pliegos: en la Sección Administrativa de la Dirección Regional Rosario, ubicada en calle Alvear 149 - 1er. Piso, de la Ciudad de Rosario - Provincia de Santa Fe, los días hábiles administrativos en el horario de 09:00 a 15:00, hasta el día 28/06/2018 inclusive.

Costo de pliegos: sin cargo.

Presentación de ofertas: hasta el día de apertura, con antelación a la hora prevista para la misma, en la Sección Administrativa de la Dirección Regional Rosario, Alvear 149, 1er. Piso, de la Ciudad de Rosario - Provincia de Santa Fe.

Acto de Apertura: el día 03/07/2018, a las 11:00, en la Sección Administrativa de la Dirección Regional Rosario, Alvear 149 - 1er. Piso, de la Ciudad de Rosario Provincia de Santa Fe.

A.F.I.P. DIRECCIÓN REGIONAL BAHÍA BLANCA LICITACIÓN PÚBLICA N° 37/2018 (DI RBBL)

EXPEDIENTE: N° 1-252645-2018

OBJETO: SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL PARA LOS DISTRITOS DE CARHUÉ, CNEL. SUAREZ Y OLAVARRÍA

DEPENDIENTE DE LA DIRECCIÓN REGIONAL BAHÍA BLANCA

FECHA DE APERTURA: 17/07/2018 a las 10:00 hs.

CONSULTA Y ACLARACIONES: Toda consulta técnica, comunicación y/o presentación de documentación referida a la presente licitación deberá realizarse por escrito hasta el día 06/07/2018 y la misma se dirigirá a la AFIP Sección Administrativa de la Dirección Regional Bahía Blanca, sita en calle San Martín N° 145, 4° Piso de la ciudad de Bahía Blanca y en el horario de 10:00 a 14:00 horas Tel. 0291-4599505.

ÚLTIMO DÍA PARA RETIRAR PLIEGOS hasta el día 16/07/2018

e. 14/06/2018 N° 42314/18 v. 18/06/2018

REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL LICITACIÓN PÚBLICA PROCESO COMPRAR Nº 63-0010-LPU18

Clase/Causal del procedimiento: Etapa Única Nacional Modalidad: Sin Modalidad

N° de Expediente: EX-2018-10615757-ANSES-DC#ANSES

Objeto de la contratación: Servicio de control, calibración, reparaciones iniciales y puesta en marcha y servicio de mantenimiento integral preventivo, correctivo y de emergencia de equipos de aire acondicionado centrales, semicentrales, individuales tipo compacto y Split, cortinas de aire, calefactores y sistemas de ventilación con provisión de repuestos e insumos para la Jefatura Regional Centro y sus dependencias.

OBSERVACIONES: Se informa que se encuentra a disposición la Circular N° 1, la cual podrá ser consultada a través de COMPR.AR - https://comprar.gob.ar.

e. 15/06/2018 N° 43131/18 v. 15/06/2018

SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN

SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO LICITACIÓN PÚBLICA Nº 0002/2018

UOC: 64/000 - Departamento de Compras y Contrataciones- SRT

Ejercicio: 2018

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-21951307- -APN-SF#SRT

Objeto: Contratación de un Servicio de vigilancia para las Comisiones Médicas

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 15/06/2018 00:00:00 a 05/07/2018 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/06/2018 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/07/2018 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/07/2018 11:00:00

EMPRESA ARGENTINA DE SOLUCIONES SATELITALES S.A. - AR-SAT LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL Nº 02/2018

OBJETO: La presente Licitación Pública Nacional tiene por objeto la "Contratación del Servicio de Seguridad Física para Sitios TDA".

LUGAR, PLAZO Y HORARIO DE CONSULTAS/ACLARACIONES: Dirección de mail: seguridad-tda@arsat.com.ar Hasta TRES (3) días hábiles antes de la apertura de las Ofertas. De lunes a viernes, de 10:00 a 16:00 hs. VALOR DEL PLIEGO: SIN VALOR.

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Oficinas de ARSAT, Av. Gral. Juan Domingo Perón 7934 (B1621BGZ) - Benavidez Buenos Aires - Argentina, hasta el día 05 de julio de 2018 a las 14:00 horas.

LUGAR, DÍA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA: Oficinas de ARSAT, Av. Gral. Juan Domingo Perón 7934 (B1621BGZ) - Benavidez - Buenos Aires Argentina, el día 05 de julio de 2018 a las 14:30 horas. El Pliego de Bases y Condiciones Generales, el Pliego de Bases y Condiciones Particulares y el Pliego de Especificaciones Técnicas de esta licitación podrán ser consultados en el sitio Web http://www.arsat.com.ar/transparencia/compras-y-licitaciones/

e. 13/06/2018 N° 41752/18 v. 15/06/2018

EMPRESA ARGENTINA DE SOLUCIONES SATELITALES S.A. - ARSAT LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL Nº 03/2018

OBJETO: La presente Licitación Pública Nacional tiene por objeto la "Contratación del Servicio de Seguridad en Predio de Villa Gobernador Gálvez - Rosario - Santa Fe".

LUGAR, PLAZO Y HORARIO DE CONSULTAS/ACLARACIONES:

Dirección de mail: seguridad-vgg@arsat.com.ar

Hasta TRES (3) días hábiles antes de la apertura de las Ofertas. De lunes a viernes, de 10:00 a 16:00 hs.

VALOR DEL PLIEGO: SIN VALOR.

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Oficinas de ARSAT, Av. Gral. Juan Domingo Perón 7934 (B1621BGZ) - Benavidez Buenos Aires - Argentina, hasta el día 05 de julio de 2018 a las 10:00 horas.

LUGAR, DÍA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA: Oficinas de ARSAT, Av. Gral. Juan Domingo Perón 7934 (B1621BGZ) - Benavidez - Buenos Aires Argentina, el día 05 de julio de 2018 a las 10:30 horas. El Pliego de Bases y Condiciones Generales, el Pliego de Bases y Condiciones Particulares y el Pliego de Especificaciones Técnicas de esta licitación podrán ser consultados en el sitio Web http://www.arsat.com.ar/transparencia/compras-y-licitaciones/

e. 13/06/2018 N° 41756/18 v. 15/06/2018

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN MINISTERIO DE TRANSPORTE ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS S.E. PUERTO BUENOS AIRES LICITACIÓN PÚBLICA Nº 05/2018

Expediente N° 2018-06122600-APN-MEG#AGP

OBJETO: Contratación de personal para vigilancia, visualizadores de CCTV y sistemas de seguridad electrónica en jurisdicción de la Administración General de Puertos S.E.

LUGAR DE RETIRO Y CONSULTA DE PLIEGOS

En la SubGerencia de Compras y Contrataciones, Av. Ing. Huergo 431 – Planta Baja –C.A.B.A., en días hábiles de 9 a 15 horas Tel. 4343-7333

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO (a través de la web), o retirar dicho pliego por el Departamento Licitaciones, sito en la dirección antes mencionada, en días hábiles en el horario de 9 a 15 horas, con un costo de \$.100,00 I.V.A. incluido, adquisición del pliego hasta el día 02 de JULIO del año 2018.

FECHA DE APERTURA Y LUGAR DE PRESENTACION DE OFERTAS

El día 12 de JULIO de 2018 a las 15 horas en la SALA DE APERTURAS de la ADMINISTRACION GENERAL DE PUERTOS - SOCIEDAD DEL ESTADO, Planta Baja de la dirección mencionada.

e. 14/06/2018 N° 42383/18 v. 15/06/2018

SERVICIOS DE CONTROL DE PLAGAS

SAF 334 - ENTE DE COOPERACIÓN TÉCNICA Y FINANCIERA DEL SPF CONSEJO DIRECTIVO CENTRAL LICITACIÓN PÚBLICA (1° LLAMADO) N° 13/2018

EJERCICIO 2018 EXPEDIENTE: A 427/17

OBJETIVO: Adq. de servicio de fumigación, desratización y desinsectación por 12 meses para la Zona Metropolitana. Lugar de apertura, consulta y retiro de pliego: Ente cooperación técnica y financiera del SPF sito en Av. San Juan 369 C.A.B.A Teléfono 4362-8009 int132 horario de atención de lunes a viernes de 10:00 a 17:00 hs hasta el día anterior fijado para la apertura.

Pliego sin costo.

Presentación de la oferta: Ente cooperación técnica y financiera del SPF sito en Av. San Juan 369 C.A.B.A, 10:00 a 17:00 hs. hasta el día y horario fijado para la apertura.

Acto de apertura: Ente de cooperación técnica y financiera del SPF sito en Av. San Juan 369 C.A.B.A el día 25 de Julio de 2018 a las 12:00 horas.

e. 14/06/2018 N° 41355/18 v. 15/06/2018

SERVICIOS DIVERSOS

MINISTERIO DE MODERNIZACIÓN CONCURSO PÚBLICO Nº 0006/2018

UOC: 450/000 - Dirección General de Administración y Finanzas

Ejercicio: 2018 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-17961387- -APN-DCYC#MM

Objeto: MEJORES PRÁCTICAS DE LOS RECURSOS TECNOLÓGICOS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/06/2018 10:00:00 a 29/06/2018 11:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/06/2018 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/06/2018 11:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/06/2018 11:30:00

e. 14/06/2018 N° 41930/18 v. 15/06/2018

EJÉRCITO ARGENTINO HOSPITAL GENERAL 602 HOSPITAL MILITAR CAMPO DE MAYO LICITACIÓN PÚBLICA N° 02/2018

EXPEDIENTE NRO: 2H18-1668/5

OBJETO: MANTENIMIENTO Y REPARACIÓN DE EDIFICIOS PARA EL H GRL 602 -HMCM.

LUGAR, PLAZOS Y HORARIOS DE CONSULTA Y VENTA DE PLIEGOS:

HOSPITAL GENERAL 602 - HOSPITAL MILITAR CAMPO DE MAYO - DPTO ADM FIN - UOC (AV. TTE GRL PABLO RICCHIERI S/N - PUERTA 4 - CAMPO DE MAYO - PCIA. DE BUENOS AIRES - DE LUNES A VIERNES DE 0800 A 1200 HS.) HASTA EL DÍA Y HORA FIJADO PARA LA VISITA.

VALOR DEL PLIEGO

PESOS OCHOCIENTOS DIEZ CON 00/100 (\$810,00).

(Solo deberá ser abonado en los casos en que el Pliego sea retirado del Organismo Contratante. La descarga del sitio web www.argentinacompra.gov.ar es gratuita).

LUGAR, PLAZOS Y HORARIOS DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS

HOSPITAL GENERAL 602 - HOSPITAL MILITAR CAMPO DE MAYO - DPTO ADM FIN - UOC (AV. TTE GRL PABLO RICCHIERI S/N - PUERTA 4 - CAMPO DE MAYO - PCIA. DE BUENOS AIRES - DE LUNES A VIERNES DE 0800 A 1200 HS.) HASTA LAS 12 HORAS DEL DÍA HABIL ANTERIOR FIJADO PARA LA APERTURA.

DÍA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA DIA 17 DE JULIO DE 2018 - 08:30 HORAS

Observaciones generales: El Pliego de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento podrá ser consultado retirado con el fin de presentarse a cotizar, en este último caso ingresando con usuario y contraseña, en sitio Web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES, www.argentinacompra.gov.ar Acceso Directo "CONTRATACIONES VIGENTES".

e. 14/06/2018 N° 41884/18 v. 15/06/2018

EJÉRCITO ARGENTINO DIRECCIÓN DE INGENIEROS E INFRAESTRUCTURA LICITACIÓN PÚBLICA Nº 05/2018

Clase: De Etapa Única Nacional Modalidad: Sin Modalidad Expediente N°: AB18 - 0579/5

Objeto de la contratación: REMODELACION DE EDIFICIO DE VIVIENDAS PARA SUBOFICIALES MONOBLOCK NRO 4 - ALA "B" - COLUMNA DE DEPARTAMENTOS 32 - VILLA MARTELLI - PROVINCIA DE BUENOS AIRES. RETIRO, ADQUISICION Y/O CONSULTA DE PLIEGOS: Lugar/Dirección: Dirección de Ingenieros e Infraestructura - Departamento Administrativo División Contrataciones (Oficina N° 44) Azopardo 250 - 6° piso (1328) CABA Tel / Fax (011) 4346 - 6100 - int 2607/2595 E-mail: sccu3446@cge.mil.ar Plazo y horario: Lunes a viernes de 0830 a 1230 horas.

Costo del pliego: PESOS CUATRO MIL QUINIENTOS CON 00/100 (\$ 4.500,00)

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Lugar/Dirección: Dirección de Ingenieros e Infraestructura - Departamento Administrativo División Contrataciones (Oficina N° 44) - Azopardo 250 - 6° piso (1328) CABA - Tel/Fax (011) 4346 - 6100 - Int 2607/2595 Plazo y Horario: Los días hábiles en el horario de 0830 a 1230 horas hasta UNA (1) hora antes del Acto de Apertura.

ACTO DE APERTURA: Lugar/Dirección: DIRECCIÓN DE INGENIEROS E INFRAESTRUCTURA - Departamento Administrativo Azopardo N° 250 - 6° Piso (1328) Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Día y hora: EL DIA 16 DE JULIO DE 2018 A LAS 10:00 HS.

OBSERVACIONES GENERALES

- 1. El Pliego de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento podrá ser consultado o retirado con el fin de presentarse a cotizar, en éste último caso ingresando con usuario y contraseña, en el sitio Web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES, www.argentinacompra.gov.ar, Acceso Directo "Contrataciones Vigentes"
- 2. Los planos de esta licitación deberán ser retirados de la oficina del Departamento Administrativo (Oficina N° 44 División Contrataciones) de la DIRECCIÓN DE INGENIEROS E INFRAESTRUCTURA, sito en Azopardo 250 6°

piso (1328) CABA, los días hábiles en el horario de 0830 a 1230 hs.

e. 14/06/2018 N° 41914/18 v. 15/06/2018

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN OBRA SOCIAL DEL PODER JUDICIAL OFICINA DE COMPRAS Y LICITACIONES LICITACIÓN PRIVADA Nº 06/2018

Expediente OS 1368/2018

Objeto: Por la presente se requiere el servicio de mantenimiento integral - por un período de veinticuatro (24) meses- del grupo electrógeno de 21Kva, instalado en la Farmacia Social, destinado a abastecer -en los casos de falta del suministro eléctrico- las heladeras que contengan medicación que requiere mantener la cadena de frío. Sitio web para consulta de pliegos: http://www.ospjn.gov.ar

Lugar de venta de pliegos: sección Tesorería, Lavalle 1653, 1º piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Lugar de retiro de pliegos y presentación de las ofertas: oficina de Compras y Licitaciones, Lavalle 1653, 3° piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Horario de atención al público: Días hábiles de 8 a 16 horas.

Valor del pliego: pesos ciento setenta y siete (\$ 177.-)

Apertura: 11/07/2018 a las 10 Hs.

e. 14/06/2018 N° 41621/18 v. 15/06/2018

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA MATANZA LICITACIÓN PÚBLICA DE ETAPA ÚNICA NACIONAL Nº 8/2018

Concepto: Licitación Pública de Etapa Única Nacional Nro.: 8/2018 "Refacciones en núcleo sanitario ubicado en Edificio Nicolás Avellaneda"

LUGAR, PLAZOS Y HORARIOS DE CONSULTA Y ENTREGA DE PLIEGOS: Universidad Nacional de La Matanza - Departamento de Contrataciones - Florencio Varela 1903, 1er Piso San Justo. Desde el día 18 de junio de 2018 y hasta el día 12 de julio de 2018, antes de las 12:00 hs; en el Horario de 11:00 hs a 18:00 hs.

VISITA DE OBRA: Obligatoria por única vez, el día 2 de julio de 2018, a las 15:30 hs. Se ruega puntualidad en el horario.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: El día 12 de julio de 2018, a las 13 horas.-N° DE EXPEDIENTE: 452/18 "El Pliego de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento podrá ser obtenido con el fin de presentarse a cotizar o consultado en el sitio Web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES, www.argentinacompra. gov.ar, ingresando al Acceso Directo "Contrataciones Vigentes". Se deberá ingresar al sistema como Usuario/Proveedor.-

e. 15/06/2018 N° 43130/18 v. 18/06/2018

TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO LICITACIÓN ABREVIADA NACIONAL Nº 26/2017

EXP. TRE-SOF-SOFS-0006641/2017

OBJETO: "LICITACIÓN ABREVIADA NACIONAL PARA LA RENOVACIÓN DE BATERIAS POR ESTACIONARIAS Y CARGADORES EN 11 SUBESTACIONES - ETAPA II - LÍNEA MITRE"

Etapa: única. Clase: nacional.

Modalidad: ajuste alzado.

Consulta y retiro de pliegos: sin cargo, desde el 18/06/2018 hasta 29/06/2018. Los interesados deberán descargar los pliegos y registrarse para participar de la licitación accediendo al sitio web: www.trenesargentinos.gob.ar, sección "CONTRATACIONES". En caso de que ello no sea posible, podrán retirarse los pliegos en soporte digital, de lunes a v0ernes de 10:00 a 12:30 y de 14:30 a 17:30, en Av. Ramos Mejía 1358, 2º piso – Subgerencia de Contratos- CABA.-

Fecha límite para la recepción de ofertas: hasta el 19/07/2018 a las 11.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.-

Acto de apertura de ofertas: el 19/07/2018 a las 12.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 2º piso - Subgerencia de Contratos- CABA.-

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar

Consultas y aclaraciones a los pliegos: deberán dirigirse a licitaciones@trenesargentinos.gob.ar, conforme a lo establecido en los pliegos y/o documentación que rija al llamado o convocatoria correspondiente.

e. 14/06/2018 N° 41561/18 v. 15/06/2018

TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO LICITACIÓN ABREVIADA NACIONAL Nº 27/2018

EXP. TRE-SOF-SOFS-0000761/2018

OBJETO: "LICITACIÓN ABREVIADA NACIONAL PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA BASE PARA PERSONAL DE

OBRAS - EZEIZA - LÍNEA ROCA"

Etapa: única.

Clase: nacional.

Modalidad: ajuste alzado.

Consulta y retiro de pliegos: sin cargo, desde el 18/06/2018 hasta 29/06/2018. Los interesados deberán descargar los pliegos y registrarse para participar de la licitación accediendo al sitio web: www.trenesargentinos.gob.ar, sección "CONTRATACIONES". En caso de que ello no sea posible, podrán retirarse los pliegos en soporte digital, de lunes a viernes de 10:00 a 12:30 y de 14:30 a 17:30, en Av. Ramos Mejía 1358, 2º piso – Subgerencia de Contratos- CABA.

Fecha límite para la recepción de ofertas: hasta el 18/07/2018 a las 11.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.

Acto de apertura de ofertas: el 18/07/2018 a las 12.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 2º piso - Subgerencia de Contratos- CABA.-

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar

Consultas y aclaraciones a los pliegos: deberán dirigirse a licitaciones@trenesargentinos.gob.ar, conforme a lo establecido en los pliegos y/o documentación que rija al llamado o convocatoria correspondiente.

e. 14/06/2018 N° 41525/18 v. 15/06/2018

UNIVERSIDAD NACIONAL DE JOSÉ CLEMENTE PAZ LICITACIÓN PÚBLICA DE ETAPA ÚNICA NACIONAL Nº 1/2018

EXPEDIENTE N° 298/2018

OBJETO: "Contratación de un servicio de pago de haberes, ajustes, compensaciones, complementos remunerativos y/o no remunerativos, y cancelaciones que por cualquier causa corresponda efectuar al personal de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE JOSÉ CLEMENTE PAZ (autoridades superiores, docentes y no docentes de la planta transitoria y permanente, becarios, locadores, pasantes y demás prestadores de servicios), a través del sistema bancario nacional".

Venta de Pliegos: desde el 14/06/2018 hasta el 17/07/2018. Valor: \$ 25.000 no reembolsables. La entrega del pliego se hará contra presentación de constancia de depósito o transferencia en la Cuenta Corriente Nº 0920017154, CBU Nº 0110092120009200171549 del Banco Nación Argentina Sucursal José C. Paz.

Consulta de los Pliegos Licitatorios: Universidad Nacional de José C. Paz - Dirección de Compras y Contrataciones - Calle Leandro N. Alem 4560 2° Piso oficina 3 - José C. Paz - Provincia de Buenos Aires. De Lunes a Viernes de 10:00 a 17:00 hs., desde el 14/06/2018 hasta el 17/07/2018 inclusive.

Recepción de Ofertas: Hasta el 18/07/2018 a las 11:30 hs., en la Universidad Nacional de José C. Paz - Dirección de Compras y Contrataciones - Calle Leandro N. Alem 4560 2° Piso oficina 3 José C. Paz - Provincia de Buenos Aires. Apertura de Ofertas: El 18/07/2018 a las 12:00 hs., en la Universidad Nacional de José C. Paz Dirección de Compras y Contrataciones Calle Leandro N. Alem 4560 2° Piso oficina 3 - José C. Paz - Provincia de Buenos Aires. www.unpaz.edu.ar

e. 14/06/2018 N° 42523/18 v. 15/06/2018

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA ÁREA COMPRAS Y CONTRATACIONES INMUEBLES

LICITACIÓN PÚBLICA Nº INM-4597

Llámese a la Licitación Publica N° INM 4597, para la ejecución de los trabajos de "Fijación y reparación de placas de revestimiento de fachadas" con destino a la Sucursal Mar del Plata (B.A).

La apertura de las propuestas se realizará el 16/07/18 a las 12:30 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones - Departamento de Inmuebles - Bartolomé Mitre 326 3° piso oficina 311 - (1036) - Capital Federal.

Compra y consulta de pliegos en la citada Dependencia y en la Gerencia Zonal Mar del Plata (B.A).

Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

VALOR DEL PLIEGO: \$ 2.000.-

e. 13/06/2018 N° 41090/18 v. 18/06/2018

LOCACIONES

INMUEBLES (LOC)

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL MAR DEL PLATA LICITACIÓN PÚBLICA Nº 07/2018

EXPEDIENTE: 252716/18

OBJETO: LOCACIÓN DE INMUEBLE PARA EL DISTRITO AZUL PERTENECIENTE A LA DIRECCIÓN REGIONAL

MAR DEL PLATA - AFIP-DGI.

FECHA DE APERTURA: 03/07/2018 - 11:00 hs

LUGAR DE RETIRO DE PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES Y CONSULTAS: SAN MARTÍN N° 2932 - 6° PISO - MAR DEL PLATA - DE 09:00 A 15:00 hs.

e. 15/06/2018 N° 43054/18 v. 18/06/2018

AFIP - DGI DIRECCIÓN REGIONAL TUCUMÁN LICITACIÓN PÚBLICA Nº 14/2018

Expediente N° 251982/18

Objeto: Alquiler inmueble Dirección Regional Tucumán.

Lugar de Apertura: Junín N° 67 - 7° piso - Oficina F - S. M. de Tucumán

Fecha: 22/06/2018

Hora de Apertura: 10:00 hs. Valor del Pliego: Sin Costo

Consultas de Pliegos: Junín N° 67 - 7° piso - Oficina F - S. M. de Tucumán

Días y Horarios: Lunes a Viernes de 08:00 a 16:00 hs Fecha Límite para consultas y retiro de pliego: 19/06/18 Presentación de las ofertas: Hasta el día 22/06/18 a 10:00 hs.

e. 14/06/2018 N° 42534/18 v. 15/06/2018



ADJUDICACIONES

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA MATANZA LICITACIÓN PÚBLICA Nº 2/2018

Concepto: Orden de Compra N° 31/18: "Contratación de Seguro para estudiantes de Ciencias de la Salud"

Adjudicatario: FEDERACION PATRONAL SEGUROS S.A. - CUIT Nº: 33-70736658-9

Rengión Adjudicado: 1

Monto Adjudicado: PESOS UN MILLÓN NOVECIENTOS TREINTA Y TRES MIL OCHOCIENTOS. (\$ 1.933.800,00)

N° DE EXPEDIENTE: 36/18

e. 15/06/2018 N° 42852/18 v. 15/06/2018

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN GENERAL IMPOSITIVA DIRECCIÓN REGIONAL CÓRDOBA

LICITACIÓN PÚBLICA Nº 23/2017

EXPEDIENTE N° 1-255917-2017

OBJETO: Adquisición de estanterías para el depósito de la Sede - Dirección Regional Córdoba.

ADJUDICACIÓN: DECLARADA "SIN EFECTO" mediante Disposición Nº DI-2018-34-E-AFIPDIRCOR#SDGOPII.

LICITACIÓN PÚBLICA Nº 27/2017

EXPEDIENTE N° 1-257706-2017

OBJETO: Servicio Integral de Limpieza con desinfección y acarreo en edificio de la Dirección Regional Córdoba. ADJUDICACIÓN: \$ 8.595.348,00 a MAGIC CLEAN S.R.L.

CONTRATACIÓN DIRECTA Nº 2/2018

EXPEDIENTE N° 1-256122-2017

OBJETO: Servicio de vigilancia -Policia Federal Argentina en los edificios ocupados por DI RCOR- DI RACE. ADJUDICACIÓN: \$ 3.890.252,00 a POLICIA FEDERAL ARGENTINA.

CONTRATACIÓN DIRECTA Nº 04/2018

EXPEDIENTE N° 1-251350-2018

OBJETO: Locación de una (1) máquina fotocopiadora con provisión de papel para el Distrito Villa Dolores -DI RCOR.

ADJUDICACIÓN: \$ 36.000,00 a AGUIRRE DARDO FABIÁN.

CONTRATACIÓN DIRECTA Nº 05/2018

EXPEDIENTE N° 1-250929-2018

OBJETO: Servicio de área protegida para los edificios de la Dirección Regional Córdoba.

ADJUDICACIÓN: \$ 18.000,00 a ECCO S.A.

e. 15/06/2018 N° 41392/18 v. 15/06/2018



EJÉRCITO ARGENTINO COMANDO BRIGADA DE MONTE XII LICITACIÓN PRIVADA Nº 24/2018

Clase: De etapa única nacional Modalidad: Sin Modalidad Expediente Nro: V418-0223/5

Objeto de la Contratación: SOLICITUD DE REPUESTOS - 2DO TRIM 2018 - MM CAAE NRO 43/AO/2018

Adjudicaciones:

Nro Orden	Firmas	Renglones Adjudicados	Importe Adjudicado
1	GRANITTO EDUARDO ENRIQUE	0005 0007 0008 0009 0017 0018 0021 0022 0025 0026 0028 0032 0035 0036 0037 0041 0043 0045 0046 0047 0048 0049 0051 0052 0054 0062 0069 0071 0075 0076 0078 0079 0085 0087 0090 0094 0099 0109 0117 0122 0126 0129 0130 0147 0148 0152 0155 0158 0160 0169 0170 0171 0175 0177 0178	\$ 64.954,00
2	TORANZO WARNIER FERNANDO OMAR	0010 0081 0082 0083 0133 0134 0145 0156 0179	\$ 78.870,00
3	REPUESTOS ZELADA S.R.L	0001 0002 0004 0012 0013 0014 0015 0016 0019 0020 0023 0024 0027 0030 0031 0033 0040 0044 0053 0055 0056 0057 0058 0064 0065 0067 0070 0077 0080 0084 0088 0095 0097 0098 0101 0105 0106 0107 0112 0114 0115 0119 0120 0121 0123 0124 0127 0136 0137 0139 0140 0141 0142 0143 0144 0149 0154 0166 0167 0168 0173 0176	\$ 66.705,00
4	FERNANDO BELLONI S.A.	0006 0029 0034 0038 0063 0066 0068 0072 0110 0113 0131 0132 0146 0150 0151 0161 0162 0163 0164 0165 0174	\$ 53.270,00
5	DISTRIBUIDORA GANA S.R.L.	0003 0011 0073 0074 0086 0091 0104 0108 0118 0138 0153	\$ 35.160,00

e. 15/06/2018 N° 42003/18 v. 15/06/2018

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL LICITACIÓN PÚBLICA Nº 31-0002-LPU17

OBJETO: "ADQUISICIÓN DE COMIDAS EN COCIDO, ALMUERZOS, CENAS, DESAYUNOS Y MERIENDAS, DESTINADAS A CUBRIR LAS NECESIDADES DEL COMPLEJO PENITENCIARIO FEDERAL II (MARCOS PAZ) Y DEL COMPLEJO FEDERAL PARA JÓVENES ADULTOS (MARCOS PAZ), POR UN PERIODO DE DOCE (12) MESES, CON OPCIÓN A PRÓRROGA".

Clase: Etapa Única Nacional

Modalidad: Orden de Compra Abierta

Expediente N°: EX-2017-977147--APN-DC#SPF

Adjudicatarios:	Total adjudicado
SERVICIOS INTEGRALES FOOD AND CATERING S.R.L.	\$ 1.921.082,00

OBSERVACIONES GENERALES: SOLICITUD DE PROVISIÓN Nros. 31-1015-SPR18 de Fecha 13/06/2018 (ORDEN DE COMPRA ABIERTA N° 31-0006-OCA18)

e. 15/06/2018 N° 42886/18 v. 15/06/2018

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA MATANZA EXPEDIENTE 398/2018

Concepto: Orden de Compra N° 33/18. "Servicio de diseño e impresión de Catalogo Editorial UNLaM 2018."

Adjudicatario: CAROL-GO SA CUIT: 30-70831679-9

Renglones Adjudicados: 1

Importe Adjudicado: PESOS CUATROCIENTOS NOVENTA Y SIETE MIL. (\$ 497.000,00)

e. 15/06/2018 N° 43018/18 v. 15/06/2018

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA MATANZA CONTRATACIÓN DIRECTA Nº 42/2018

Concepto: Orden de Compra N° 32/2018: "Servicio de confección de bolsas con logo UNLaM".-

Adjudicatario: CAROL GO SA

Viernes 15 de junio de 2018

C.U.I.T.: 30-70831679-9 Renglones Adjudicados: Único

Importe Adjudicado: PESOS CUATROCIENTOS NOVENTA Y CUATRO MIL CUATROCIENTOS (\$ 494.400,00)

N° DE EXPEDIENTE: 399/2018

e. 15/06/2018 N° 43115/18 v. 15/06/2018

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN GENERAL IMPOSITIVA DIRECCIÓN REGIONAL RÍO CUARTO LICITACIÓN PÚBLICA Nº 08/2018

Disposición No 297/03 (AFIP) Artículo 29 - Inciso 2 - Apartapo c Contrataciones perfeccionadas durante el mes de MAYO 2018

Expediente No: 1-251430/18

Asunto: ADQUISICION DE PLATAFORMAS TRANSPORTADORAS PARA SILLAS DE RUEDAS CON ADECUACIÓN DE INGRESOS EN LOS DISTRITOS HERNANDO, LA CARLOTA MARCOS JUAREZ- DIRECCION REGIONAL RIO

CUARTO.

Orden de Compra: 4500017747

Fecha: 23/05/2018

Importe total adjudicado: \$ 2.304.080,00

Nombre del Proveedor: ING. DANIEL LATORRE S.R.L.

C.U.I.T. No: 30-70969897-0

e. 15/06/2018 N° 41769/18 v. 15/06/2018

AFIP - DGI DIRECCIÓN REGIONAL SUR LICITACIÓN PÚBLICA Nº 8/2016 (DI RSUR)

Expediente: 1- 252.901-2016

OBJETO: Locación de inmueble para sede de Agencia N° 63 dependiente de Dirección Regional Sur.

Se declara fracasada la Licitación Pública N° 8/16 (DI RSUR)

Consulta: Oficina Contabilidad y Logística. Salta 1451, 2º piso, Oficina 216, de la Ciudad de Buenos Aires, en días

hábiles administrativos, en el horario de 10:00 a 16:00.

e. 15/06/2018 N° 42847/18 v. 15/06/2018

ANSES LICITACIÓN PÚBLICA PROCESO COMPR.AR Nº 63-0041-LPU17

Ejercicio: 2018

Clase: Etapa Única Nacional

Modalidad: Orden de Compra Abierta

Expediente N°: EX - 2017-27835584-ANSES-DC#ANSES

Objeto de la contratación: Servicio de impresión y colocación de ploteo de vehículos.

Oferente	Renglones Adjudicados	Total adjudicado (\$)
Leonardo Damián PÉREZ	UNO (1) DOS (2), TRES (3), CUATRO (4), CINCO (5), SEIS (6) y SIETE (7). Según lo consignado en la Resolución de Adjudicación N° RESOL-2018-38-DGO#ANSES, de fecha 13 de Junio de 2018 bajo el documento electrónico N° RS-2018-28283988-ANSES-DGO#ANSES.	\$470.185,42

Observaciones:

ARTÍCULO 1°.- Desestimanse, en el marco de la Licitación Pública N° 63-0041-LPU17, las propuestas arrimadas por Sebastian MANZO; Bárbara Sofía MACEDO; Gustavo Alejandro FILELLA; SEÑALARTE S.R.L.; DINALIGHT S.R.L.; Luis Alberto NIEVA; GRUPO NYX S.A. y Nicolás PERINI, por las razones expuestas en las Considerandos de la mencionada Resolución.

EI MONTO TOTAL ADJUDICADO ES PESOS CUATROCIENTOS SETENTA MIL CIENTO OCHENTA Y CINCO CON 42/100 (\$ 470.185,42).

DICTÁMENES DE EVALUACIÓN

MINISTERIO DE ENERGÍA Y MINERÍA COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA GERENCIA DE ÁREA CAREM LICITACIÓN PÚBLICA N° 02/2018

EXPEDIENTE F1/2018

OBJETO: REPARACIÓN, PINTADO Y LIMPIEZA DEL TANQUE DE AGUA Y CISTERNA - PREDIO CAREM LIMA

PRE-SELECCIÓN DESCRIPCIÓN:

SECTOR EVALUACIÓN DE OFERTAS CAREM

ACTA DE EVALUACIÓN N° 44/2018 RENGLÓN N° 1: FRACASADO RENGLÓN N° 2: FRACASADO RENGLÓN N° 3: FRACASADO

e. 15/06/2018 N° 43077/18 v. 18/06/2018

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL LICITACIÓN PÚBLICA Nº 31-0003-LPU17

Clase: Etapa Unica Nacional Modalidad: Sin Modalidad

Expediente Nº: EX -2017-981507- -APN-DC#SPF

DICTAMEN DE EVALUACION CORRESPONDIENTE A LA LICITACION N° 31-0003-LPU17

Objeto de la contratación: ADQUISICION DE COMIDAS EN COCIDO, ALMUERZOS Y CENAS, DESAYUNOS Y MERIENDAS CON DESTINO: HPCII (CPFCABA), CPFCABA, U. 18, U. 21, U. 28, U. 29, ALCAIDIA FEDERAL LA PLATA, DN, DRyP, DIP, DPS-DT Y DTYP.

Oferente:	Total adjudicado
COOKERY S.A.: RENGLONES N° 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 Y 19	\$ 192.767.230,00

OBSERVACIONES GENERALES

OFERTAS DESESTIMADAS:

SERVICIOS INTEGRALES FOOD AND CATERING SRL: Renglones N° 13 y 14 Por aplicación del artículo N° 11 del Pliego de Bases y Condiciones Particulares el grupo de renglones se encuentra por encima del límite del 10% con respecto al Precio Testigo y los Renglones N° 15 y 16 PRECIO EXCESIVO POR ENCONTRARSE UN 15% POR ENCIMA DEL PRECIO TESTIGO.

CODYELA S.A: La firma ha manifestado expresamente la voluntad de no mantener la oferta conforme a Informe N° IF-2018-26572801-APN-DC#SPF.

GRUPOVALBER SRL: Renglones N° 9, 10, 11, 12 y 19 Precio excesivo, ya que supera en un porcentaje del 20% al valor informado por la SIGEN de conformidad con la Resolución N° 36-E del 20 de Marzo de 2017.

CATERIND S.A.: La firma ha manifestado expresamente la voluntad de no mantener la oferta conforme a Informe N° IF-2018-25764548-APN-DC#SPF.

FOODRUSH GASTRONOMIA S.A: Por incumplimiento del art. 66 inc. k del decreto 1030/16 (no presentación de garantía).

SERVICIOS INTEGRALES DE ALIMENTACIÓN SA: La firma ha manifestado expresamente la voluntad de no mantener la oferta conforme a Informe N° IF-2018-25764548-APN-DC#SPF.

GRUPO HH COMIDAS: Por incumplimiento del art. 66 inc. k del decreto 1030/16 (no presentación de garantía)

e. 15/06/2018 N° 42850/18 v. 15/06/2018

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PUBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ROSARIO (DI RROS) LICITACIÓN PÚBLICA Nº 7/2018

Expediente N° 1-251700-2018

Objeto principal: SERVICIO DE HIGIENE Y SEGURIDAD EN EL TRABAJO EN EDIFICIOS DESCENTRALIZADOS. Se encuentra a disposición de los señores oferentes el Acta de Evaluación N° 5/2018 (CE DI RROS), durante TRES (3) días de publicada la presente, en la Sección Administrativa de la Dirección Regional Rosario, ubicada en calle Alvear 149 — 1 er. Piso, de la Ciudad de Rosario — Provincia de Santa Fe, en el horario de 09:00 a 15:00.

e. 15/06/2018 N° 43139/18 v. 15/06/2018

